

## English

Thank you for choosing the ROMILIA Ring. We want you to get the most out of your experience. Please read this leaflet and the accompanying documentation carefully before using your ring, mobile app, and any other related services. Failure to follow the instructions below could result in product damage or malfunction, or even injury.

### Support

If you have any questions about getting started with or using your ring, mobile app and any other ROMILIA Services, or you have any issues with your product, please refer to the Frequently Asked Questions (FAQs) at <http://romiliatech.com/>. If you can't find what you're looking for, please contact our team by emailing [support@romiliatech.com](mailto:support@romiliatech.com)

### Safety Information

Please note that ROMILIA Services are not intended to diagnose, treat, cure, or prevent any disease or medical condition. The information and guidance in ROMILIA Services are there for informational purposes only and cannot replace the services of health professionals or physicians. You should always consult a physician if you have any questions regarding a medical condition or any changes you intend to make to your sleep or activity based on information or guidance from ROMILIA Services. Never disregard or delay in seeking professional medical advice because of something you've read from ROMILIA Services.

We are not responsible for any health problems that may result from information or guidance you receive from ROMILIA Services. If you make any change to your sleep or activity based on ROMILIA Services, you agree that you do so fully at your own risk. It is important to be sensitive to your body's responses. For example, if you feel unexpected, repeated or long term pain, fatigue or discomfort due to having made changes to your sleep or activity, it is recommended that you consult a physician before continuing with such changes. The information and guidance in ROMILIA Services may be misleading if your physiological functions and responses differ significantly from population averages due to medical conditions or rare natural differences.

Please be cautious that the ring or any other ROMILIA product you wear does not get caught on fixed structures or heavy objects when moving yourself or said heavier objects.

If you experience redness or skin irritation on your finger due to the ring or any other ROMILIA product, remove it immediately. If symptoms persist longer than 2-3 days of not using your ROMILIA product, please contact a dermatologist.

### Use, Care and Maintenance

Finger size can vary depending on the time of the day, and sometimes it may be difficult to remove the ring from your finger. In case the ring gets stuck:

Use cold water and gentle soap to wet your finger, and slowly twist the ring to remove it.

Hold your hand up above your heart until the blood pressure gets lower, and then try to remove it. In cases of emergency and/or discomfort, when you can't remove the ring yourself, seek immediate medical attention.

Use a soft cloth or hand wash with mild soap and water to clean the ring.

Your ROMILIA Ring can be worn during showers, baths, swimming, and snorkeling but we do not recommend wearing it while diving.

Try to avoid wearing the ring when strength training, working with a shovel or other heavy tools, or carrying heavy objects made of metal, ceramics or stone. In addition, try to avoid wearing the ring next to other rings or objects which are made of metal, ceramic, stone or diamonds. The ROMILIA Ring may get scratched and can itself scratch softer metal jewelry or other objects in close contact with the ring like phone covers made of gold, silver, or aluminum. Some ceramic phone covers with a soft coating may also get scratched.

Keep the ring away from children. This product is not intended for individuals under the age of 18. Seek immediate medical attention if you know or suspect that a child has swallowed the ring. Do not leave the ring exposed to heat, such as in a vehicle or in the sun. Do not puncture the ring or its battery.

Please avoid handling batteries, or working on devices with machinery that contain batteries while wearing your ROMILIA Ring. In certain cases, where both the cathode and the anode of another battery touch the ring, there is a risk of a short circuit which is similar to standard metallic rings. This can result in a potentially dangerous shock. Please take the proper precautions to avoid these situations.

## Safety and Product Information

### Device

1. When first connected or after factory reset, the device needs to be connected to power to activate.
2. Scan the QR code with your phone to download the "ROMILIA" App, or find it on the App Store or Google Play.
3. Open the "ROMILIA" App, select "Devices"; click the "..." in the top right corner of the page, then select "Add Device". Click the "Connect" button in the "ROMILIA" tab to successfully add the device.

### Main Functions

1. Step Counting: Automatically measures daily activity steps, data saved for 7 days.
2. Sleep Detection: Automatically detects sleep, sleep detection time period can be changed on the phone. Data saved for 7 days.
3. Heart Rate: Hourly or manual measurement. Measurement interval can be set on the phone (1 hour, 2 hours, 3 hours, or 4 hours).
4. Blood Oxygen: Manual measurement. Follow the instructions on the page to start measurement, view measurement results on the phone.
5. Blood Pressure: Blood pressure measured every 4 hours, data saved for 7 days.
6. Menstrual Tracking: Manually track relevant information on the phone, and the physiological cycle prediction is generated automatically.

#### Device

- Product Name: ROMILIA UR801
- Waterproof Rating: IP68
- Operating Temperature Range: 0-50°C
- Body Storage Capacity (ROM+RAM): 80 KB+1 Mb approximately stores data for 7 days
- Bluetooth Version: 6.0
- Battery Type: Lithium Polymer Battery
- Battery Capacity: 15.5mAh~18.5mAh
- Input: 5V 15mA
- Theoretical Battery Life: 8 days-10 days
- Charging: Magnetic suction charging
- Charger: USB Type-C. Not waterproof, only for indoor use. Do not use or store the charger in damp environments such as bathrooms.
- Device Requirements: Only compatible with Android 6.0 or iOS 10.0 and above devices

\*Specifications are based on laboratory test data.

\*Manual is for reference only, specific functions and product images may differ slightly from the actual product, please refer to the actual product.

#### Warranty Disclaimer

THE SERVICES ARE PROVIDED TO YOU "AS IS WITH ALL FAULTS" AND "AS AVAILABLE" WITHOUT WARRANTY OF ANY KIND, AND ROMILIA AND ITS SUBSIDIARIES, AFFILIATES, OFFICERS, DIRECTORS, EMPLOYEES, REPRESENTATIVES, AGENTS, PARTNERS AND LICENSORS HEREBY DISCLAIM ALL WARRANTIES AND CONDITIONS WITH RESPECT TO THE SERVICES WHETHER EXPRESS OR IMPLIED AND EXPRESSLY DISCLAIMS ANY IMPLIED WARRANTIES OF TITLE, MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE, SATISFACTORY QUALITY, AND NON-INFRINGEMENT. ROMILIA DOES NOT WARRANT AGAINST INTERFERENCE WITH YOUR ENJOYMENT OF THE SERVICES, THE AVAILABILITY OF CONTENT, THAT THE FUNCTIONS CONTAINED IN THE SERVICES WILL MEET YOUR REQUIREMENTS, THAT THE SERVICES WILL BE FREE OF VIRUSES OR OTHER HARMFUL COMPONENTS, THAT THE OPERATION OF THE SERVICES WILL BE UNINTERRUPTED OR ERROR-FREE, THAT DEFECTS IN THE SERVICES WILL BE CORRECTED, OR THAT THE FUNCTIONS CONTAINED IN THE SERVICES WILL FUNCTION WITH OTHER MOBILE APPS OR HARDWARE, OR WITHIN A SYSTEM. NO ORAL OR WRITTEN INFORMATION OR ADVICE GIVEN BY ROMILIA OR AN ROMILIA AUTHORIZED REPRESENTATIVE SHALL CREATE A WARRANTY. SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW THE EXCLUSION OF IMPLIED WARRANTIES OR LIMITATIONS ON APPLICABLE STATUTORY RIGHTS OF A CONSUMER, SO THE ABOVE EXCLUSION MAY NOT APPLY. NOTWITHSTANDING THE FOREGOING, ROMILIA WARRANTS TO THE ORIGINAL END USER PURCHASER THAT THE PRODUCT IS FREE FROM DEFECTS IN MATERIAL AND WORKMANSHIP FOR ONE (1) YEAR FROM THE DATE OF PURCHASE.

If your local law in effect at the time of purchase requires a warranty period longer than one (1) year, this warranty shall be extended to the extent required by such law. Within the warranty period, ROMILIA shall repair or replace at no charge to you any components of the Product that fail the limited warranty provided. You shall be responsible for any related transportation charges. Replacement products may be new or refurbished at our discretion. This limited warranty does not apply to (i) normal wear and tear, including scratches and dents; (ii) consumable parts included in the Product, such as batteries, unless product damage has occurred due to a defect in materials or workmanship; (iii) damage resulting from your failure to use the Product in accordance with the instructions accompanying the ROMILIA Product or available at the website; (iv) damage resulting from an accident, flood, fire, misuse, or abuse; (v) damage resulting from service performed, or damage resulting from tampering or alterations to the Product, by anyone not authorized by ROMILIA; or (vi) use of the Product with any other application or software than the Mobile App. ROMILIA retains the exclusive right to repair or replace the Product, or offer a full refund, at its sole discretion. Such remedy shall be your sole and exclusive remedy for any breach of this limited warranty. Warranty repairs and replacements have a new warranty which is the longer of ninety (90) days or the balance of the original one(1) year warranty.

#### Limitation of Liability

IN NO EVENT WILL ROMILIA, ITS SUBSIDIARIES, AFFILIATES, OFFICERS, DIRECTORS, EMPLOYEES, REPRESENTATIVES, AGENTS, PARTNERS AND LICENSORS, BE LIABLE FOR DAMAGES OF ANY KIND, UNDER ANY LEGAL THEORY, ARISING OUT OF OR IN CONNECTION WITH YOUR USE, OR INABILITY TO USE, THE SERVICES OR ANY CONTENT ASSOCIATED WITH THE SERVICES, OR SUCH OTHER SITES OR ANY SERVICES OR ITEMS OBTAINED THROUGH THE SERVICES, INCLUDING ANY DIRECT, INDIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL, CONSEQUENTIAL OR PUNITIVE DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO: PERSONAL INJURY, PAIN AND SUFFERING, EMOTIONAL DISTRESS, LOSS OF REVENUE, LOSS OF PROFITS, LOSS OF BUSINESS OR ANTICIPATED SAVINGS, LOSS OF BUSINESS OPPORTUNITY, BUSINESS INTERRUPTION, LOSS OF USE, LOSS OF GOODWILL, LOSS OF DATA, AND WHETHER CAUSED BY TORT (INCLUDING NEGLIGENCE), BREACH OF CONTRACT OR OTHERWISE, EVEN IF FORESEEABLE. THESE EXCLUSIONS OR LIMITATIONS WILL APPLY REGARDLESS OF WHETHER OR NOT ROMILIA HAS BEEN WARNED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. THE FOREGOING DOES NOT AFFECT ANY LIABILITY WHICH CANNOT BE EXCLUDED OR LIMITED UNDER APPLICABLE LAW. TO THE EXTENT LIABILITY CANNOT BE EXCLUDED OR LIMITED AS SET FORTH ABOVE, IN NO EVENT SHALL ROMILIA BE LIABLE FOR ANY CLAIM, WHETHER IN CONTRACT, TORT, OR UNDER ANY OTHER THEORY OF LIABILITY, IN EXCESS OF \$100.

\*The Limitation of Liability set forth above are from our Terms of Use and are subject to change if we change our Terms of Use.

#### Safety Information

THE SERVICES ARE NOT A MEDICAL DEVICE AND YOU EXPRESSLY AGREE THAT THE SERVICES DO NOT INVOLVE THE PROVISION OF MEDICAL ADVICE BY ROMILIA. THE SERVICES ARE NOT INTENDED TO DIAGNOSE, TREAT, CURE, OR PREVENT ANY DISEASE OR MEDICAL CONDITION. THE SERVICES ARE FOR INFORMATIONAL PURPOSES ONLY AND CANNOT REPLACE THE SERVICES OF PHYSICIANS OR MEDICAL PROFESSIONALS.

You should always consult a physician before making any changes to your sleep or activity based on information provided through the Services, or if you have any questions regarding a medical condition. ROMILIA is not responsible for any health problems that may result from information you learn about through the Services. If you make any change to your sleep or activity based on the Services, you agree that you do so fully at your own risk. It is important to be sensitive to your body's responses. For example, if you feel unexpected, repeating or long-term pain, fatigue or discomfort due to having made changes to your sleep or activity, it is recommended that you consult a physician before continuing with such changes. The information in the Services may be misleading if your physiological functions and responses differ significantly from population averages due to medical conditions or rare natural differences.

Please be cautious that the Product you are wearing does not get caught on fixed structures or heavy objects. If you experience redness or skin irritation on your finger while wearing the Product, remove it immediately. If symptoms persist longer than 2-3 days of not using the Product, please contact a medical professional.

Our Product should not be placed in the mouth at any time. ROMILIA's Product is not a toy nor is it intended for use by children. Children should not be left unattended with this Product, as it may pose a choking hazard.

#### Terms of Use

Your use of the ROMILIA Products and Services is subject to our Terms of Use and Privacy Policy, The disclaimers and limitations of liability mentioned above stem from our terms of use, and modifications may be made if we revise our terms of use. The aforementioned policies, terms, and statements constitute part of the agreement and should also be construed as incorporating the same provisions. In the event of any discrepancies in interpretation, it is hereby emphasized that the English version of the user manual shall prevail over translations in other languages.

## Русский

Благодарим вас за то, что выбрали кольцо ROMILIA Ring.

МЫ НАДЕЕМСЯ, ЧТО ВЫ В ПОЛНОЙ МЕРЕ

ВОСПОЛЬЗУЕТЕСЬ ROMILIA И ПОЛУЧИТЕ ИДЕАЛЬНЫЙ ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКИЙ

ОПЫТ. Пожалуйста, внимательно прочтите этот флаер и сопроводительные документы, прежде чем пользоваться ring, мобильным приложением, сервисом ROMILIA и любыми другими сопутствующими услугами. Несоблюдение приведенных ниже инструкций может привести к повреждению или неисправности изделия или даже к травмам.

### услуга

Если У ВАС ЕСТЬ КАКИЕ-ЛИБО ВОПРОСЫ О ТОМ, КАК НАЧАТЬ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ RINGS, МОБИЛЬНЫМИ ПРИЛОЖЕНИЯМИ И ЛЮБЫМИ ДРУГИМИ СЕРВИСАМИ ROMILIA, ИЛИ ЕСЛИ У ВАС ЕСТЬ КАКИЕ-ЛИБО ВОПРОСЫ О ПРОДУКТЕ, ПОЖАЛУЙСТА, ОБРАТИТЕСЬ К РАЗДЕЛУ Часто задаваемых вопросов (FREQUENTLY ASKED QUESTIONS) ПО АДРЕСУ <http://romiliatech.com/>. Если вы не можете найти то, что ищете, пожалуйста, служба поддержки по электронной почте [@romiliatech](mailto:@romiliatech). Свяжитесь с нашей командой по адресу <url>.

### Информация по технике безопасности

Пожалуйста, обратите внимание, что услуги ROMILIA не используются для диагностики, лечения или профилактики каких-либо заболеваний. Информация и рекомендации, содержащиеся в услугах ROMILIA, НОСЯТ исключительно справочный характер И не могут заменить услуги МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ ИЛИ ВРАЧЕЙ общей ПРАКТИКИ. Если У ВАС ЕСТЬ КАКИЕ-ЛИБО ВОПРОСЫ О СОСТОЯНИИ ВАШЕГО ЗДОРОВЬЯ ИЛИ ВЫ ПЛАНИРУЕТЕ ВНЕСТИ КАКИЕ-ЛИБО ИЗМЕНЕНИЯ В СВОЙ СОН ИЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ, ОСНОВЫВАЯСЬ НА ИНФОРМАЦИИ ИЛИ РЕКОМЕНДАЦИЯХ СЛУЖБЫ ROMILIA, ВАМ ВСЕГДА СЛЕДУЕТ ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СВОИМ ЛЕЧАЩИМ ВРАЧОМ. Никогда НЕ ИГНОРИРУЙТЕ И НЕ ОТКЛАДЫВАЙТЕ ОБРАЩЕНИЕ за ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ МЕДИЦИНСКОЙ КОНСУЛЬТАЦИЕЙ ИЗ-ЗА ТОГО, ЧТО ВЫ ПРОЧИТАЛИ В СЕРВИСЕ ROMILIA.

Мы НЕ НЕСЕМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ за ЛЮБЫЕ ПРОБЛЕМЫ СО ЗДОРОВЬЕМ, КОТОРЫЕ МОГУТ БЫТЬ ВЫЗВАНЫ ИНФОРМАЦИЕЙ ИЛИ РЕКОМЕНДАЦИЯМИ, КОТОРЫЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ ОТ СЕРВИСА ROMILIA. Если ВЫ ВНОСИТЕ КАКИЕ-ЛИБО ИЗМЕНЕНИЯ В СВОЙ РЕЖИМ СНА ИЛИ ЗАНЯТИЯ В СООТВЕТСТВИИ С сервисом ROMILIA, ВЫ соглашаетесь ДЕЛАТЬ ЭТО на СВОЙ СТРАХ И РИСК. Важно быть чувствительным к физическим реакциям. Например, если вы испытываете неожиданную, повторяющуюся или длительную боль, усталость или дискомфорт из-за изменений в режиме сна или активности, рекомендуется проконсультироваться с врачом, прежде чем приступать к таким изменениям. Если ВАШИ ФИЗИОЛОГИЧЕСКИЕ ФУНКЦИИ И РЕАКЦИИ НЕЗНАЧИТЕЛЬНО ОТЛИЧАЮТСЯ ОТ СРЕДНЕСТАТИСТИЧЕСКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ НАСЕЛЕНИЯ ИЗ-ЗА ЗАБОЛЕВАНИЙ ИЛИ РЕДКИХ РАНЕЕ СУЩЕСТВОВАВШИХ РАЗЛИЧИЙ, ИНФОРМАЦИЯ И РЕКОМЕНДАЦИИ В СЕРВИСАХ ROMILIA МОГУТ ВВОДИТЬ В ЗАБЛУЖДЕНИЕ.

Когда ВЫ САМОСТОЯТЕЛЬНО ПЕРЕДВИГАЕТЕ ТЯЖЕЛЫЕ ПРЕДМЕТЫ, ПОЖАЛУЙСТА, БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ, ЧТОБЫ КОЛЬЦО ИЛИ ЛЮБЫЕ ДРУГИЕ ИЗДЕЛИЯ ROMILIA, КОТОРЫЕ ВЫ НОСИТЕ, НЕ ЗАЦЕПИЛИСЬ ЗА НЕПОДВИЖНЫЕ КОНСТРУКЦИИ ИЛИ ТЯЖЕЛЫЕ ПРЕДМЕТЫ. Если ИЗ-ЗА КОЛЬЦА ИЛИ ЛЮБОГО ДРУГОГО ИЗДЕЛИЯ ROMILIA ВАШИ ПАЛЬЦЫ ПОКРАСНЕЛИ, ОПУХЛИ ИЛИ НА КОЖЕ ПОЯВИЛОСЬ РАЗДРАЖЕНИЕ, ПОЖАЛУЙСТА, НЕМЕДЛЕННО СНИМИТЕ ИХ. Если СИМПТОМЫ сохраняются после того, как ВЫ не ИСПОЛЬЗОВАЛИ ПРОДУКТЫ ROMILIA более 2-3 ДНЕЙ, ПОЖАЛУЙСТА, ОБРАТИТЕСЬ К СВОЕМУ ВРАЧУ.

### Использование, уход и техническое обслуживание

В разное время суток ваши пальцы будут отличаться по размеру, и иногда вам может быть трудно снять кольцо с пальца. Если кольцо прилипло: → Смочите пальцы холодной водой с мягким мылом и медленно поверните кольцо, чтобы снять его. → Поднимите руку над сердцем, пока ваше кровяное давление не упадет, а затем попытайтесь убрать ее. → Если вы попали в чрезвычайную ситуацию и/или чувствуете себя плохо, если вы не можете снять кольцо самостоятельно, пожалуйста, немедленно обратитесь к врачу. Для очистки кольца используйте мягкую ткань или вымойте руки водой с мягким мылом. Кольцо ROMILIA Ring изнашивается из-за душа, купания, плавания и подводного плавания с маской и трубкой. При выполнении силовых упражнений, использовании лопат или других тяжелых инструментов,

а также при ношении тяжелых предметов из металла, керамики или камня старайтесь не надевать кольцо. Кроме того, при встрече с другими кольцами или изделиями из металла, керамики, камня или бриллиантов, пожалуйста, старайтесь не носить это кольцо. Кольцо ROMILIA может быть поцарапано, а также украшения из мягкого металла или другие предметы, находящиеся в тесном контакте с кольцом, такие как золотые, серебряные или алюминиевые чехлы для мобильных телефонов. Некоторые керамические чехлы для мобильных телефонов с мягким покрытием также могут быть поцарапаны. Храните кольцо в недоступном для детей месте. Этот продукт не подходит для лиц младше 18 лет. Если вы знаете или подозреваете, что ребенок проглотил кольцо, пожалуйста, немедленно обратитесь к врачу. Не подвергайте кольцо воздействию высоких температур, например, в автомобиле или на солнце. Не прокалывайте кольцо или вставленную в него батарейку. Пожалуйста, не прикасайтесь к аккумулятору и не пользуйтесь устройствами и механизмами, содержащими аккумулятор, во время ношения кольца ROMILIA. В некоторых случаях, если катод и анод другой батареи соприкоснутся с кольцом, возникнет риск короткого замыкания, аналогично стандартному металлическому кольцу. Это может привести к потенциальному поражению электрическим током. Пожалуйста, соблюдайте надлежащую осторожность, чтобы избежать подобных ситуаций.

**Оборудование для обеспечения безопасности и информации о продукте**  
После первого подключения или сброса настроек к заводским настройкам устройство необходимо подключить к источнику питания для активации;  
Отсканируйте код на своем телефоне, чтобы загрузить приложение "ROMILIA", или найдите его в App Store или Google Play.  
Откройте приложение "ROMILIA" и выберите "Устройство"; нажмите "...", выберите "Добавить устройство". Нажмите КНОПКУ "Подключиться" на ВКЛАДКЕ "ROMILIA", чтобы успешно добавить УСТРОЙСТВО.

#### Основные функции

**Подсчет шагов** Автоматически измеряйте количество шагов, выполненных за день, и сохраняйте данные в течение 7 дней;  
**Обнаружение спящего режима** Автоматическое определение режима сна, и период времени определения режима сна можно изменить на мобильном телефоне. Данные хранятся в течение 7 дней;  
**пульс** Измерение по всей точке или ручное измерение. Интервал измерения можно установить на мобильном телефоне (1 час, 2 часа, 3 часа или 4 часа).  
**Кислород в крови** Ручное измерение. Начните измерение в соответствии с инструкциями на странице и просмотрите результаты измерений на мобильном телефоне;  
**давление** Кровяное давление измеряется каждые 4 часа, и полученные данные хранятся в течение 7 дней;  
**Отслеживание менструального цикла** Заполните соответствующую информацию на мобильном телефоне и автоматически сгенерируйте прогноз физиологического цикла.

#### оборудование

- Название продукта: ROMILIA UR801
- Степень водонепроницаемости: IP68 1,5 метра в стоячей воде в течение 30 минут ➤
- Диапазон рабочих температур: 0-50 °C
- Объем памяти всего устройства (ПЗУ+ОЗУ): 80 КБ + 1 Мб, объем памяти для хранения данных составляет около 7 дней. Версия Bluetooth: 6.0
- Тип батареи: литий-ионный полимерный аккумулятор ➤ Емкость батареи: 15,5 мАч ~ 18,5 мАч Вход: 5 В 15 мА
- Теоретическое время автономной работы: 8-10 дней
- Зарядка: Магнитная зарядка Зарядное устройство: USB Type-C. Он не является водонепроницаемым и может использоваться только в помещении. Не используйте и не храните перезаряжаемые устройства во влажных помещениях, например в ванных комнатах.
- Требования к устройству: поддерживается сопряжение только с устройствами выше Android 6.0 или iOS 10.0

\*Все технические характеристики и параметры являются данными лабораторных испытаний.

\* Руководство предназначено только для справки. Конкретные функции и изображения продукта могут незначительно отличаться от реального продукта. Пожалуйста, ознакомьтесь с самим продуктом.

отказ

"Не гарантируется, что эта услуга будет безупречной" и "предоставляется только при наличии возможности", и никаких гарантий нет. Мы и наши дочерние компании, связанные стороны, менеджеры, директора, сотрудники, представители, агенты, партнеры и лицензиары настоящим отказываемся от всех явных или подразумеваемых гарантий и условий, связанных с сервисом, и прямо отрицаем любые подразумеваемые гарантии права собственности, товарности и пригодности для специальных целей, удовлетворительного качества и гарантий ненарушения прав. ROMILIA НЕ ГАРАНТИРУЕТ, ЧТО ОНА НЕ БУДЕТ МЕШАТЬ ВАМ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ СЕРВИСОМ, может предоставлять КОНТЕНТ, ФУНКЦИИ, СОДЕРЖАЩИЕСЯ В СЕРВИСЕ, БУДУТ СООТВЕТСТВОВАТЬ ВАШИМ ТРЕБОВАНИЯМ, СЕРВИС НЕ БУДЕТ СОДЕРЖАТЬ ВИРУСОВ ИЛИ ДРУГИХ ВРЕДНОСНЫХ КОМПОНЕНТОВ, РАБОТА СЕРВИСА БУДЕТ БЕСПЕРЕБОЙНОЙ ИЛИ В НЕМ НЕ БУДЕТ ОШИБОК, ДЕФЕКТОВ. ЧАСТЬ СЕРВИСА БУДЕТ ИСПРАВЛЕНА, ИЛИ ФУНКЦИИ, СОДЕРЖАЩИЕСЯ В СЕРВИСЕ, БУДУТ ПРИГОДНЫ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ С ДРУГИМИ МОБИЛЬНЫМИ ПРИЛОЖЕНИЯМИ ИЛИ ОБОРУДОВАНИЕМ, ИЛИ В СИСТЕМЕ. Никакая УСТНАЯ ИЛИ ПИСЬМЕННАЯ информация или предложения, предоставленные компанией ROMILIA ИЛИ ее уполномоченными представителями, не являются ГАРАНТИЕЙ. В некоторых юрисдикциях не допускается освобождение от подразумеваемых гарантий или ограничений прав потребителей, поэтому вышеуказанное освобождение от ответственности неприменимо. НЕСМОТРЯ НА ВЫШЕУКАЗАННЫЕ положения, ROMILIA гарантирует первоначальному конечному ПОКУПАТЕЛЮ, ЧТО изделие не будет иметь НИКАКИХ дефектов материалов и изготовления в течение одного (1) года с даты покупки. Если гарантийный срок, предусмотренный вашим местным законодательством, действующим на момент покупки, превышает один (1) год, данная гарантия должна быть продлена в соответствии с периодом, предусмотренным этим законодательством. В течение гарантийного срока ROMILIA обязуется бесплатно отремонтировать или заменить ЛЮБОЙ компонент изделия, на который не распространяется ограниченная гарантия. Вы несете ответственность за любые связанные с этим расходы по доставке. Вы можете заменить

Ограничение ответственности

НИ ПРИ КАКИХ обстоятельствах КОМПАНИЯ ROMILIA, ЕЕ ДОЧЕРНИЕ КОМПАНИИ, связанные стороны, менеджеры, директора, сотрудники, представители, агенты, партнеры и ЛИЦЕНЗИАРЫ НЕ НЕСУТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА КАКОЙ-ЛИБО УЩЕРБ, ВОЗНИКШИЙ В РЕЗУЛЬТАТЕ ИЛИ в связи с ВАШИМ использованием или связанный с невозможностью использования СЕРВИСА или любого связанного с ним контента, А ТАКЖЕ ЗА ДРУГИЕ ВЕБ-САЙТЫ ИЛИ любые УСЛУГИ ИЛИ предметы, ПОЛУЧЕННЫЕ С ПОМОЩЬЮ СЕРВИСА, включая, но не ограничиваясь, любой ПРЯМОЙ, КОСВЕННЫЙ, специальный, вспомогательный, субординированный или иной ущерб, ВКЛЮЧАЯ, НО не ОГРАНИЧИВАЯСЬ, телесные повреждения, боль и страдания, эмоциональный стресс, потерю ДОХОДА, упущенную выгоду, потерю бизнеса или ожидаемых сбережений, потеря деловых возможностей, перерыв в работе, недоступность, потеря деловой репутации, потеря данных, независимо от того, вызвано ли вышеизложенное нарушением (включая халатность) контракта или другими непредвиденными причинами. НЕЗАВИСИМО ОТ ТОГО, БЫЛА ЛИ КОМПАНИЯ ROMILIA ПРЕДУПРЕЖДЕНА О СООТВЕТСТВУЮЩЕЙ КОМПЕНСАЦИИ, ЭТО ОСВОБОЖДЕНИЕ ИЛИ ОГРАНИЧЕНИЕ ОТВЕТСТВЕННОСТИ БУДЕТ ПРИМЕНЯТЬСЯ. Вышеуказанные положения не затрагивают никакой ответственности, которая не может быть освобождена или ограничена в соответствии с применимым законодательством. В ТОЙ МЕРЕ, В КАКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ НЕ МОЖЕТ БЫТЬ ОСВОБОЖДЕНА ИЛИ ОГРАНИЧЕНА В СООТВЕТСТВИИ С ВЫШЕУКАЗАННЫМИ ПОЛОЖЕНИЯМИ, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ROMILIA ПО ЛЮБЫМ ПРЕТЕНЗИЯМ, СВЯЗАННЫМ С ДОГОВОРОМ, ГРАЖДАНСКИМ ПРАВОНАРУШЕНИЕМ ИЛИ ДРУГИМИ ВИДАМИ ОТВЕТСТВЕННОСТИ, НИ ПРИ КАКИХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ НЕ ДОЛЖНА ПРЕВЫШАТЬ 1100 ДОЛЛАРОВ США.



## Информация по технике безопасности

Эта услуга не является медицинским оборудованием. **ВЫ ПРЯМО СОГЛАШАЕТЕСЬ С ТЕМ, ЧТО ДАННАЯ услуга НЕ СВЯЗАНА С МЕДИЦИНСКИМИ КОНСУЛЬТАЦИЯМИ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫМИ КОМПАНИЕЙ ROMILIA.** Данная услуга не предназначена для диагностики, лечения или профилактики каких-либо заболеваний. Эта услуга носит исключительно справочный характер и не может заменить услуги врачей или медицинских работников.

Прежде чем корректировать свой сон или занятия на основе информации, предоставленной с помощью этой услуги, или если у вас есть какие-либо вопросы о состоянии вашего здоровья, вам всегда следует проконсультироваться со своим врачом. РОМИЛИЯ для тебя Мы не несем ответственности за любые проблемы со здоровьем, которые могут возникнуть в результате получения информации с помощью этого сервиса. Если вы вносите какие-либо коррективы в свой сон или деятельность на основе сервиса, вы соглашаетесь делать это на свой страх и риск. Очень важно обращать внимание на реакцию своего организма. Например, если вы чувствуете внезапную, повторяющуюся или длительную боль, усталость или дискомфорт из-за изменения режима сна или деятельности, рекомендуется проконсультироваться с врачом, прежде чем продолжать эти изменения. Если ваши физиологические функции и реакции значительно отличаются от показателей населения в целом из-за заболеваний или редких природных особенностей, информация, содержащаяся в этом сервисе, может ввести в заблуждение.

Пожалуйста, обратите внимание, что изделие, которое вы носите, нельзя прикреплять к неподвижной конструкции или тяжелому предмету. Если при ношении этого изделия на пальцах вы испытываете покраснение, отек или дискомфорт на коже, пожалуйста, немедленно снимите это изделие. Если симптомы сохраняются более 2-3 дней после прекращения приема данного препарата, пожалуйста, обратитесь к профессиональному медицинскому персоналу.

Ни в коем случае нельзя класть наши продукты в рот. ПРОДУКЦИЯ ROMILIA не является игрушками и не подходит для ДЕТЕЙ. Детям не следует использовать данное изделие без присмотра, так как это может привести к удушью.

### условия использования

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ вами продуктов и услуг ROMILIA регулируется НАШИМИ условиями использования и политикой конфиденциальности. Вышеуказанный отказ от ответственности и ограничение ответственности вытекают из наших Условий использования, и если мы пересмотрим наши Условия использования, мы можем внести изменения. Вышеуказанные политики, условия и заявления являются частью соглашения и должны быть объединены в единые положения. В случае возникновения какой-либо двусмысленности в толковании настоящим подчеркивается, что английская версия руководства пользователя должна иметь приоритет перед переводами на другие языки.

## 中文

感谢您选择 ROMILIA Ring。

我们希望您充分利用ROMILIA，有完美的用户体验。请在使用前先仔细阅读本传单和随附文件，再使用戒指、行动应用程序、ROMILIA服务和任何其他相关服务。无法按照以下说明可能会造成产品损坏或故障，甚至受伤。

### 服务

若您对开始使用或使用戒指、行动应用程序和任何其他ROMILIA服务有任何疑问，或者若您对产品有任何问题，请参阅常见问题（FAQ），网址是 <http://romiliatech.com/>。若您找不到要寻找的内容，请通过 email 在 [support@romiliatech.com](mailto:support@romiliatech.com) 上联系我们的团队。

### 安全资讯

请注意，ROMILIA服务不是用来诊断、治疗、治愈或预防任何疾病或医疗病况。ROMILIA服务中的资讯和指导仅供参考，无法取代健康专业人员或医师的服务。若您对医疗病况有任何问题或您打算根据ROMILIA服务的资讯或指导对睡眠或活动做出任何改变，应务必咨询医师。绝对不可因为您从ROMILIA服务中读到的内容而忽略或延迟寻求专业医疗建议。

我们对于可能由于您从ROMILIA服务接收的资讯或指导而导致的任何健康问题，不具任何责任。若您根据ROMILIA服务对睡眠或活动做出任何改变，代表您同意对此完全自负风险。对身体反应保持敏感性很重要。例如，若您因为对睡眠或活动做出改变，而感到意外、重复或长期的疼痛、疲劳或不适，建议先咨询医师，再继续进行这类改变。若您的生理功能和反应因为医疗病况或罕见的先天差异而与人口平均状态稍有不同，则ROMILIA服务中的资讯和指导可能会误导。

在您自己移动或移动较重物品时，请小心不要让戒指或您穿戴的任何其他ROMILIA产品卡在固定结构或重物上。

若您的手指因为戒指或任何其他ROMILIA产品发生红肿或皮肤刺激，请立即取下。若超过2-3天不使用ROMILIA产品后，症状仍然持续，请联系医师。

### 使用、照护和保养

1天当中不同的时间会让手指大小不同，有时候可能很难从手指取下戒指。如果戒指卡住：→使用冷水和温和的肥皂弄润手指，慢慢转动戒指以取下。

→举起手，高于心脏，直到血压降低为止，然后尝试取下。

→若处于紧急情况或 / 或感到不适，若您无法自行取下戒指，请立即就医。使用柔软的布料或以温和的肥皂和水洗手，以清洁戒指。

ROMILIA Ring 会因为淋浴、泡澡、游泳和浮潜而磨损。

进行强度训练、使用铲子或其他重型工具或者拿取以金属、陶瓷或石材制造的重物时，请试着避免磨损戒指。此外，遇到其他戒指或以金属、陶瓷、石材或钻石制造的物品时，请试着避免磨损戒

指。ROMILIA Ring 可能会被刮伤，本身也可能会刮伤与戒指密切接触的较软金属珠宝或其他物品，例如金、银或铝制手机壳。有些具有软性涂层的陶瓷手机壳也可能被刮伤。  
让戒指远离儿童。本产品不适用于未满18岁的个人。若您知道或怀疑儿童吞下了戒指，请立即就医。请勿让戒指暴露在热的环境中，例如车辆内或阳光下。请勿穿刺戒指或其中的电池。  
请避免在戴着ROMILIA Ring时处理电池或使用含有电池的装置和机械。在某些情况下，若另一颗电池的阴极和阳极都触及到戒指，会有短路风险，类似于标准金属戒指。这会造成潜在的触电危险。请采取适当的谨慎态度，以避免这些情况。

#### 安全和产品资讯 设备

- 1.首次连接或恢复出厂后，设备需连接电源激活；
- 2.手机扫码下载“ROMILIA”App；或者在App Store、Google Play 找到应用程序。
- 3.打开“ROMILIA”App，选择“设备”；点击页面右上角“...”，选择“添加设备”。点击“ROMILIA”选项卡片中的“连接”按钮，添加设备成功。

#### 主要功能

##### 1.计步

自动测量当日活动步数，数据保存7天；

##### 2.睡眠检测

自动检测睡眠，可在手机端更改睡眠检测时间段。数据保存7天；

##### 3.心率

整点测量或手动测量。可在手机端设置测量间隔时间（1小时、2小时、3小时或4小时）；

##### 4.血氧

手动测量。根据页面提示开始测量，手机端查看测量结果；

##### 5.血压

每隔4小时检测1次血压，数据保存7天；

##### 6.经期跟踪

手机端填写相关信息，自动生成生理周期预测。

#### 设备

- 产品名称: ROMILIA UR801
- 防水分级:IP68 静水状态下1.5米长达30分钟 ➤ 操作温度范围: 0-50℃
- 机身存储容量:(ROM+RAM):80 KB+1 Mb 大概7天数据的保存容量 ➤ 蓝牙版本: 6.0
- 电池类型:锂离子聚合物电池 ➤ 电池容量:15.5mAh~18.5mAh ➤ 输入:5V 15mA
- 理论续航时间:8天-10天 ➤ 充电:磁吸充电
- 充电器: USB Type-C. 不防水，只能用于室内。请勿在浴室等潮湿的环境中使用或存放充电器。
- 设备要求:仅支持配对 Android 6.0 或 iOS 10.0 以上设备

\*规格参数均为实验室测试数据。

\*手册仅供参考，具体功能及产品图片可能与实物有细微差别，请以实物为准。

#### 免责声明

本服务均“不保证无瑕疵”及“仅于可提供时加以提供”提供，并且没有任何类型的保证。我们及其附属公司、关联方、管理人员、董事、员工、代表、代理人、合伙人及授权商谨此否认与本服务有关的所有明示或默示的担保和条件，并明确否认任何默示的业权担保、可销售性及特殊用途合适性、令人满意的质量及没有侵权的保证。**ROMILIA**并未保证不会干预阁下享用本服务，可提供内容，本服务所包含的功能将符合您的要求，服务将不存在病毒或其他有害的组成部分，本服务的运行不间断或不存在错误，本服务的缺陷将得以纠正，或本服务所包含的功能将适合与其他流动应用程序或硬件，或在系统内使用。**ROMILIA**或**ROMILIA**授权代表提供的口头或书面资料，或给出的建议概不构成担保。某些司法管辖区并不允许免除消费者相关权利的隐含担保或限制，因此上述责任免除不适用。

纵有上述规定，**ROMILIA**向原最终购买者担保，自购买之日起的一（1）年内，产品不存在任何材料及工艺上的缺陷。倘若在购买时您当地生效的法律要求的保固期超过一（1）年，则本保固应按照该法律要求的期限予以延长。在保固期内，**ROMILIA**应免费为您维修或更换产品中任何未达到有限担保的组成部分。您应负责任何相关的运费。您可酌情选择更换全新或翻新的产品。本有限保固并不适用于（i）正常的磨损及损害，包括划痕及凹痕；（ii）产品包含的消耗性零件，例如电池，但若因材料或工艺上的瑕疵导致产品损坏则不在此限；（iii）因您未依**ROMILIA**产品随附或网页上提供的说明书使用产品而导致的损坏；（iv）意外、洪水、火灾、误用或滥用导致的损坏；（v）因未经**ROMILIA**授权的任何人士执行的服务，或篡改或改动产品造成的损坏；或（vi）与流动应用程序外的任何其他应用程序或软件一并使用产品。

**ROMILIA**保留专属的权利，以酌情维修或更换产品，或提供全额退款。该救济应是您就违反本有限保固的唯一及专属救济。保固维修及更换后的产品将拥有新的保固期。该新的保固期以九十（90）日或原定一（1）年保固期剩余期限的孰长者为准。

#### 责任限制

在任何情况下，如因您使用或与之有关的，或无法使用服务或与之有关的任何内容，或其他网站或透过本服务获取的任何服务或物品，**ROMILIA**、其附属公司、关联方、管理人员、董事、员工、代表、代理人、合伙人及授权商对此产生或与之有关的任何类型的损害概不负责，包括但不限于任何直接、间接、特殊、附属、从属或除发行损害，包括但不限于个人受伤、疼痛及痛苦、情绪上受困、收入损失、溢利损失、业务或预期储蓄损失、商业机会损失、业务中断、无法使用、商誉流失、资料丢失，而不论及前述者是否因侵权（包括过失）或合约或其他即便可预见的原因所致。不论**ROMILIA**是获悉相关赔偿的警告，本责任免除或限制均将适用。

前述规定并不影响适用法律下无法免除或限制的任何责任。在按照上述规定无法免除或限制责任的范围内，**ROMILIA**在任何情况下对于合约、侵权或其他责任理论的任何索赔责任均不超过100美元。

## 安全信息

本服务并非医疗装置。您明确同意，本服务并不涉及由**ROMILIA**提供医疗建议。本服务并非旨在诊断、医治、治疗或预防任何疾病或医疗状况。本服务仅供参考，并无法取代医生或专业医务人员的服务。

在根据透过本服务提供的资料调整睡眠或活动前，或对于医疗状况有任何问题，应务必咨询医生。

### **ROMILIA**对于因您透

过本服务获悉的资料而可能产生的任何健康问题概不承担责任。倘若您基于本服务对您的睡眠或活动进行任何调整，您同意自行承担全部风险。注意您的身体反应非常重要。例如，如果您因调整您的睡眠或活动而感到突发、反复或长期疼痛、乏力或不适，建议在继续这些调整前咨询医生。如果您的生理功能和反应因医疗状况或罕有的自然差异而与普遍的人群有显著的差异，则本服务所载的资料或会具有误导性。

请注意您佩戴的产品无法依附在固定的结构或重物。如果您在手指佩戴本产品时出现红肿或感到皮肤不适，请立即拆除本产品。如果在停用本产品后症状持续超过**2-3**天，请联系专业的医务人员。

在任何时候，禁止将我们的产品放入口中。**ROMILIA**的产品不是玩具，亦不适用于儿童。儿童不应在无人值守的情况下使用本产品，因为这可能造成窒息的危险。

## 使用条款

您使用**ROMILIA**产品及服务时受我们的使用条款及隐私政策的规限。上述的免责声明和责任限制源于我们的使用条款，并且如果我们修订我们的使用条款，则可能会做出修改。前述各方针、条款及声明构成协议的一部分，亦应合并构成同样的规定。在解释上出现任何歧义的情况下，特此强调用户手册的英文版本应优先于其他语言的翻译。

## Español

Gracias por elegir un Anillo ROMILIA. Queremos que aproveches al máximo tu experiencia. Por favor, lee este folleto y la documentación adjunta cuidadosamente antes de usar tu anillo, la aplicación móvil y cualquier otro servicio relacionado. No seguir las instrucciones a continuación podría resultar en daños o mal funcionamiento del producto, o incluso lesiones.

### Soporte

Si tienes alguna pregunta sobre cómo empezar a usar tu anillo, la aplicación móvil y cualquier otro servicio de ROMILIA, o tienes algún problema con tu producto, consulta las Preguntas Frecuentes (FAQs) en <http://romiliatech.com/>. Si no encuentras lo que buscas, contacta a nuestro equipo enviando un correo electrónico a [support@romiliatech.com](mailto:support@romiliatech.com).

### Información de Seguridad

Ten en cuenta que los Servicios ROMILIA no tienen la intención de diagnosticar, tratar, curar o prevenir ninguna enfermedad o condición médica. La información y orientación en los Servicios ROMILIA son únicamente con fines informativos y no pueden reemplazar los servicios de profesionales de la salud o médicos. Siempre debes consultar a un médico si tienes alguna pregunta sobre una condición médica o cualquier cambio que desees hacer en tu sueño o actividad basado en la información o la orientación de los Servicios ROMILIA. Nunca ignores ni retrases la búsqueda de consejo médico profesional debido a algo que hayas leído en los Servicios ROMILIA. No somos responsables de ningún problema de salud que pueda resultar de la información o la orientación que recibas de los Servicios ROMILIA. Si realizas algún cambio en tu sueño o actividad basado en los Servicios ROMILIA, aceptas hacerlo completamente bajo tu propio riesgo.

Es importante ser sensible a las respuestas de tu cuerpo. Por ejemplo, si sientes dolor inesperado, repetido o a largo plazo, fatiga o malestar debido a cambios en tu sueño o actividad, se recomienda que consultes a un médico antes de continuar con tales cambios. La información y orientación en los Servicios ROMILIA pueden ser engañosas si tus funciones fisiológicas y respuestas difieren significativamente de los promedios de la población debido a condiciones médicas o diferencias naturales raras.

Por favor, ten cuidado de que el anillo o cualquier otro producto ROMILIA que uses no se enganche en estructuras fijas u objetos pesados cuando te muevas o cuando muevas objetos más pesados.

Si experimentas enrojecimiento o irritación en la piel en tu dedo debido al anillo o cualquier otro producto ROMILIA, retíralo inmediatamente. Si los síntomas persisten por más de 2-3 días sin usar tu producto ROMILIA, por favor, contacta a un dermatólogo.

### Uso, Cuidado y Mantenimiento

El tamaño del dedo puede variar según la hora del día, y a veces puede ser difícil quitar el anillo del dedo. En caso de que el anillo se quede atascado:

Usa agua fría y jabón suave para mojar tu dedo, y gira lentamente el anillo para quitarlo. Sostén tu mano por encima de tu corazón hasta que la presión sanguínea disminuya, y luego intenta quitarlo.

En casos de emergencia y/o malestar, cuando no puedas quitarte el anillo tú mismo, busca atención médica inmediatamente.

Utiliza un paño suave o lávalo a mano con jabón suave y agua para limpiar el anillo.

Tu Anillo ROMILIA puede ser usado durante duchas, baños, natación y snorkeling, pero no recomendamos usarlo mientras buceas.

Intenta evitar usar el anillo cuando hagas entrenamiento de fuerza, trabajos con una pala u otras herramientas pesadas, o cargues objetos pesados hechos de metal, cerámica o piedra.

Además, trata de evitar usar el anillo junto con otros anillos u objetos que estén hechos de metal, cerámica, piedras o diamantes. El Anillo ROMILIA puede rayarse y puede rayar a su vez joyería de metal más suave u otros objetos en contacto cercano con el anillo, como fundas de teléfono hechas de oro, plata o aluminio. Algunas fundas de teléfono de cerámica con un revestimiento suave también pueden rayarse.

Mantén el anillo alejado de los niños. Este producto no está destinado a personas menores de 18 años. Busca atención médica inmediata si sabes o sospechas que un niño ha tragado el anillo. No dejes el anillo expuesto al calor, como en un vehículo o al sol. No perforar el anillo ni su batería.

Evita manejar baterías o trabajar en dispositivos con maquinaria que contengan baterías mientras usas tu Anillo ROMILIA. En ciertos casos, donde tanto el cátodo como el ánodo de otra batería toquen el anillo, existe un riesgo de cortocircuito similar al de los anillos metálicos estándar. Esto puede resultar en una descarga potencialmente peligrosa. Por favor, toma las precauciones adecuadas para evitar estas situaciones.

Información de Seguridad y Producto

Dispositivo

1. Al conectarse por primera vez o después de un restablecimiento de fábrica, el dispositivo debe estar conectado a la corriente para activarse.
2. Escanee el código QR con su teléfono para descargar la aplicación "ROMILIA", o encuéntrela en la App Store o Google Play.
3. Abra la aplicación "ROMILIA", seleccione "Dispositivos"; haga clic en "... " en la esquina superior derecha de la página, luego seleccione "Agregar dispositivo". Haga clic en el botón "Conectar" en la pestaña "ROMILIA" para agregar el dispositivo con éxito.

Funciones Principales

1. **Conteo de Pasos:** Mide automáticamente los pasos diarios de actividad, los datos se guardan durante 7 días.
2. **Detección del Sueño:** Detecta automáticamente el sueño, el período de detección del sueño se puede cambiar en el teléfono. Los datos se guardan durante 7 días.
3. **Frecuencia Card íaca:** Medición por hora o manual. El intervalo de medición se puede configurar en el teléfono (1 hora, 2 horas, 3 horas o 4 horas).
4. **Oxígeno en la Sangre:** Medición manual. Siga las instrucciones en la página para comenzar la medición, vea los resultados de la medición en el teléfono.
5. **Presión Arterial:** Presión arterial medida cada 4 horas, los datos se guardan durante 7 días.
6. **Seguimiento Menstrual:** Registra manualmente la información relevante en el teléfono, y la predicción del ciclo fisiológico se genera automáticamente.

#### Dispositivo

- Nombre del Producto: ROMILIA UR801
- Clasificación de Resistencia al Agua: IP68
- Rango de Temperatura de Funcionamiento: 0-50°C
- Capacidadde Almacenamiento del Cuerpo (ROM+RAM): 80 KB+1 Mb  
aproximadamente almacena datos durante 7 días ➤ Versión de Bluetooth: 6.0
- Tipo de Batería: Batería de Polímero de Litio ➤ Capacidadde la Batería: 15.5mAh~18.5mAh ➤ Entrada: 5V 15mA
- Vida Teórica de la Batería: 8 días-10 días ➤ Carga: Carga magnética por succión
- Cargador: USB Tipo-C. No es resistente al agua, solo para uso en interiores. No utilice ni guarde el cargador en ambientes húmedos como baños.
- Requisitos del Dispositivo: Solo compatible con dispositivos Android 6.0 o iOS 10.0 y superiores.

\*Las especificaciones se basan en datos de pruebas de laboratorio.

\*El manual es solo para referencia, las funciones específicas y las imágenes del producto pueden diferir ligeramente del producto real, consulte el producto real.

#### Descargo de garant ía

LOS SERVICIOS SE PROPORCIONAN "TAL CUAL" Y "SEGÚN DISPONIBILIDAD" SIN GARANTÍA DE NINGÚN TIPO, Y ROMILIA Y SUS FILIALES, AFILIADOS, OFICIALES, DIRECTORES, EMPLEADOS, REPRESENTANTES, AGENTES, SOCIOS Y LICENCIATARIOS POR LA PRESENTE RENUNCIAN A TODAS LAS GARANTÍAS Y CONDICIONES CON RESPECTO A LOS SERVICIOS, YA SEAN EXPRESAS O IMPLÍCITAS, Y RENUNCIAN EXPRESAMENTE A CUALQUIER GARANTÍA IMPLÍCITA DE TÍTULO, COMERCIALIZACIÓN, IDONEIDAD PARA UN PROPÓSITO PARTICULAR, CALIDAD SATISFACTORIA Y NO INFRACCIÓN. ROMILIA NO GARANTIZA CONTRA LA INTERFERENCIA CON SU DISFRUTE DE LOS SERVICIOS, LA DISPONIBILIDAD DE CONTENIDO, QUE LAS FUNCIONES



CONTENIDAS EN LOS SERVICIOS CUMPLAN SUS REQUISITOS, QUE LOS SERVICIOS ESTÉN LIBRES DE VIRUS U OTROS COMPONENTES DAÑINOS, QUE LA OPERACIÓN DE LOS SERVICIOS SEA ININTERRUMPIDA O LIBRE DE ERRORES, QUE LOS DEFECTOS EN LOS SERVICIOS SEAN CORREGIDOS, O QUE LAS FUNCIONES CONTENIDAS EN LOS SERVICIOS FUNCIONEN CON OTRAS APLICACIONES MÓVILES O HARDWARE, O DENTRO DE UN SISTEMA. NINGUNA INFORMACIÓN O CONSEJO ORAL O ESCRITO PROPORCIONADO POR ROMILIA O UN REPRESENTANTE AUTORIZADO DE ROMILIA CREARÁ UNA GARANTÍA. ALGUNAS JURISDICCIONES NO PERMITEN LA EXCLUSIÓN DE GARANTÍAS IMPLÍCITAS O LIMITACIONES A LOS DERECHOS ESTABLECIDOS POR LEY APLICABLE A LOS CONSUMIDORES, POR LO QUE LA EXCLUSIÓN ANTERIOR PUEDE NO APLICARSE.

NO OBSTANTE LO ANTERIOR, ROMILIA GARANTIZA AL COMPRADOR ORIGINAL DE USUARIO FINAL QUE EL PRODUCTO ESTÁ LIBRE DE DEFECTOS EN MATERIAL Y MANO DE OBRA DURANTE UN (1) AÑO DESDE LA FECHA DE COMPRA.

Si la ley local vigente en el momento de la compra requiere un período de garantía más largo que un (1) año, esta garantía se extenderá en la medida requerida por dicha ley. Dentro del período de garantía, ROMILIA reparará o reemplazará sin cargo alguno para usted cualquier componente del Producto que no cumpla con la garantía limitada proporcionada. Usted será responsable de cualquier cargo de transporte relacionado. Los productos de reemplazo pueden ser nuevos o renovados según nuestra discreción. Esta garantía limitada no se aplica a (i) desgaste normal, incluyendo rayones y abolladuras; (ii) partes consumibles incluidas en el Producto, como baterías, a menos que el daño del producto haya ocurrido debido a un defecto en materiales o mano de obra; (iii) daños resultantes de su incumplimiento del uso del Producto de acuerdo con las instrucciones que acompañan al Producto ROMILIA o disponibles en el sitio web; (iv) daños resultantes de un accidente, inundación, incendio, uso indebido o abuso; (v) daños resultantes del servicio realizado, o daños resultantes de manipulación o alteraciones al Producto, por cualquier persona no autorizada por ROMILIA; o (vi) uso del Producto con cualquier otra aplicación o software que no sea la aplicación móvil.

ROMILIA se reserva el derecho exclusivo de reparar o reemplazar el Producto, o ofrecer un reembolso completo, a su entera discreción. Tal remedio será su único y exclusivo remedio por cualquier incumplimiento de esta garantía limitada. Las reparaciones y reemplazos en virtud de la garantía tienen una nueva garantía que es el mayor de noventa (90) días o el saldo de la garantía original de un (1) año.

Limitación de responsabilidad

EN NINGÚN CASO SERÁ ROMILIA, SUS FILIALES, AFILIADOS, OFICIALES, DIRECTORES, EMPLEADOS, REPRESENTANTES, AGENTES, SOCIOS Y LICENCIATARIOS RESPONSABLES POR DAÑOS DE NINGÚN TIPO, BAJO NINGUNA TEORÍA LEGAL, DERIVADOS DE O EN CONEXIÓN CON SU USO, O INCAPACIDAD DE USAR, LOS SERVICIOS O CUALQUIER CONTENIDO ASOCIADO CON LOS SERVICIOS, O DICHS OTROS SITIOS O CUALQUIER SERVICIO O ARTÍCULOS OBTENIDOS A TRAVÉS DE LOS SERVICIOS, INCLUYENDO DAÑOS DIRECTOS, INDIRECTOS, ESPECIALES, INCIDENTALS, CONSECUENTES O PUNITIVOS, INCLUYENDO, PERO NO LIMITADO A:

LESIONES PERSONALES, DOLOR Y SUFRIMIENTO, ANGUSTIA EMOCIONAL, PÉRDIDA DE INGRESOS, PÉRDIDA DE GANANCIAS, PÉRDIDA DE NEGOCIOS O AHORROS PREVISTOS, PÉRDIDA DE OPORTUNIDAD DE NEGOCIOS, INTERRUPCIÓN DE NEGOCIOS, PÉRDIDA DE USO, PÉRDIDA DE BUENA VOLUNTAD, PÉRDIDA DE DATOS, Y YA SEA CAUSADO POR AGRAVIO (INCLUYENDO NEGLIGENCIA), INCUMPLIMIENTO DE CONTRATO O DE OTRO MODO, INCLUSO SI ES PREVISIBLE. ESTAS EXCLUSIONES O LIMITACIONES SE APLICARÁN INDEPENDIENTEMENTE DE SI ROMILIA HA SIDO ADVERTIDO DE LA POSIBILIDAD DE TALES DAÑOS.

LO ANTERIOR NO AFECTA CUALQUIER RESPONSABILIDAD QUE NO PUEDA SER EXCLUIDA O LIMITADA BAJO LA LEY APLICABLE. EN LA MEDIDA EN QUE LA RESPONSABILIDAD NO PUEDA SER EXCLUIDA O LIMITADA COMO SE ESTABLECE ANTERIORMENTE, EN NINGÚN CASO ROMILIA SERÁ RESPONSABLE DE CUALQUIER RECLAMO, YA SEA EN CONTRATO, AGRAVIO, O BAJO CUALQUIER OTRA TEORÍA DE RESPONSABILIDAD, EN EXCESO DE \$100.

\*Las Limitaciones de responsabilidad establecidas anteriormente son de nuestros Términos de uso y están sujetas a cambios si cambiamos nuestros Términos de uso.

#### Información de seguridad

LOS SERVICIOS NO SON UN DISPOSITIVO MÉDICO Y USTED ACEPTA EXPRESAMENTE QUE LOS SERVICIOS NO IMPLICAN LA PROVISIÓN DE CONSEJO MÉDICO POR PARTE DE ROMILIA. LOS SERVICIOS NO ESTÁN DESTINADOS A DIAGNOSTICAR, TRATAR, CURAR O PREVENIR NINGUNA ENFERMEDAD O CONDICIÓN MÉDICA. LOS SERVICIOS SON SOLO PARA FINES INFORMATIVOS Y NO PUEDEN REEMPLAZAR LOS SERVICIOS DE MÉDICOS O PROFESIONALES MÉDICOS.

Siempre debe consultar a un médico antes de realizar cualquier cambio en su sueño o actividad basado en la información proporcionada a través de los Servicios, o si tiene alguna pregunta sobre una condición médica. ROMILIA no es responsable de ningún problema de salud que pueda resultar de la información que aprenda a través de los Servicios. Si realiza algún cambio en su sueño o actividad basado en los Servicios, acepta que lo hace completamente bajo su propio riesgo. Es importante ser sensible a las respuestas de su cuerpo. Por ejemplo, si siente dolor inesperado, repetido o a largo plazo, fatiga o malestar debido a haber realizado cambios en su sueño o actividad, se recomienda que consulte a un médico antes de continuar con dichos cambios. La información en los Servicios puede ser engañosa si sus funciones y respuestas fisiológicas difieren significativamente de los promedios de la población debido a condiciones médicas o diferencias naturales raras.

Tenga cuidado de que el Producto que lleva puesto no se enganche en estructuras fijas u objetos pesados. Si experimenta enrojecimiento o irritación en la piel en su dedo mientras usa el Producto, retírelo inmediatamente. Si los síntomas persisten más de 2-3 días sin usar el Producto, consulte a un profesional médico.

Nuestro Producto no debe colocarse en la boca en ningún momento. El Producto de ROMILIA no es un juguete ni está destinado a ser utilizado por niños. Los niños no deben dejarse solos con este Producto, ya que puede representar un riesgo de asfixia.

## Términos de uso

Su uso de los Productos y Servicios de ROMILIA está sujeto a nuestros Términos de uso, y la Política de privacidad, Los descargos de responsabilidad y limitaciones de responsabilidad mencionados anteriormente se derivan de nuestros términos de uso, y pueden hacerse modificaciones si revisamos nuestros términos de uso. Las políticas, términos y declaraciones mencionados constituyen parte del acuerdo y también deben interpretarse como incorporando las mismas disposiciones. En caso de discrepancias en la interpretación, se enfatiza por la presente que la versión en inglés del manual de usuario prevalecerá sobre las traducciones en otros idiomas.

## Deutsch

Vielen Dank, dass Sie sich für den ROMILIA Ring entschieden haben. Wir möchten, dass Sie das Beste aus Ihrer Erfahrung herausholen. Bitte lesen Sie diese Broschüre und die begleitende Dokumentation sorgfältig durch, bevor Sie Ihren Ring, die mobile App und alle anderen damit verbundenen Dienste verwenden. Wenn Sie die untenstehenden Anweisungen nicht befolgen, kann dies zu Schäden oder Fehlfunktionen des Produkts oder sogar zu Verletzungen führen.

### Support

Wenn Sie Fragen zum Einstieg oder zur Verwendung Ihres Rings, der mobilen App und anderer ROMILIA-Dienste haben oder Probleme mit Ihrem Produkt auftreten, finden Sie Antworten auf häufig gestellte Fragen (FAQs) unter <http://romiliatech.com/>. Wenn Sie nicht finden wonach Sie suchen, wenden Sie sich bitte an unser Team, indem Sie eine E-Mail an [Support@romiliatech.com](mailto:Support@romiliatech.com) senden.

### Sicherheitsinformationen

Bitte beachten Sie, dass die ROMILIA-Dienste nicht dazu bestimmt sind, Krankheiten oder medizinische Zustände zu diagnostizieren, zu behandeln, zu heilen oder zu verhindern. Die Informationen und Anleitungen in den ROMILIA-Diensten dienen nur zu Informationszwecken und können die Dienste von Gesundheitsfachkräften oder Ärzten nicht ersetzen. Sie sollten immer einen Arzt konsultieren, wenn Sie Fragen zu einem medizinischen Zustand haben oder Änderungen an Ihrem Schlaf oder Ihrer Aktivität aufgrund von Informationen oder Anleitungen aus den ROMILIA-Diensten vornehmen möchten. Ignorieren Sie niemals oder verzögern Sie nicht die Suche nach professionellem medizinischen Rat aufgrund von etwas, das Sie aus den ROMILIA-Diensten gelesen haben. Wir sind nicht verantwortlich für gesundheitliche Probleme, die sich aus Informationen oder Anleitungen ergeben, die Sie aus den ROMILIA-Diensten erhalten. Wenn Sie Änderungen an Ihrem Schlaf oder Ihrer Aktivität aufgrund der ROMILIA-Dienste vornehmen, stimmen Sie zu, dass Sie dies vollständig auf eigene Gefahr tun. Es ist wichtig, sensibel auf die Reaktionen Ihres Körpers zu reagieren. Wenn Sie beispielsweise unerwartete, wiederholte oder lang anhaltende Schmerzen, Müdigkeit oder Unbehagen verspüren, weil Sie Änderungen an Ihrem Schlaf oder Ihrer Aktivität vorgenommen haben, wird empfohlen, dass Sie vor der Fortsetzung solcher Änderungen einen Arzt konsultieren. Die Informationen und Anleitungen in den ROMILIA-Diensten können irreführend sein, wenn Ihre physiologischen Funktionen und Reaktionen aufgrund von medizinischen Zuständen oder seltenen natürlichen Unterschieden signifikant von den Durchschnittswerten der Bevölkerung abweichen. Bitte achten Sie darauf, dass der Ring oder ein anderes ROMILIA-Produkt, das Sie tragen, sich nicht an festen Strukturen oder schweren Gegenständen verfängt, wenn Sie sich bewegen oder diese schweren Gegenstände bewegen. Wenn Sie Rötungen oder Hautreizungen an Ihrem Finger aufgrund des Rings oder eines anderen ROMILIA-Produkts feststellen, entfernen Sie ihn sofort. Wenn die Symptome länger als 2-3 Tage lang anhalten, ohne das Produkt zu verwenden, wenden Sie sich bitte an einen Dermatologen.

### Verwendung, Pflege und Wartung

Die Fingergröße kann je nach Tageszeit variieren, und manchmal kann es schwierig sein, den Ring von Ihrem Finger zu entfernen. Falls der Ring stecken bleibt:

Verwenden Sie kaltes Wasser und sanfte Seife, um Ihren Finger zu benetzen, und drehen Sie den Ring langsam, um ihn zu entfernen.

Halten Sie Ihre Hand über Ihr Herz, bis der Blutdruck sinkt, und versuchen Sie dann, den Ring zu entfernen.

Im Falle von Notfällen und/oder Unannehmlichkeiten, wenn Sie den Ring nicht selbst entfernen können, suchen Sie sofort ärztliche Hilfe auf.

Verwenden Sie ein weiches Tuch oder waschen Sie den Ring mit milder Seife und Wasser, um ihn zu reinigen. Ihr ROMILIA Ring kann während des Duschens, Badens, Schwimmens und Schnorchelns getragen werden, aber wir empfehlen ihn nicht beim Tauchen zu tragen.

Versuchen Sie, den Ring nicht beim Krafttraining, Arbeiten mit einer Schaufel oder anderen schweren Werkzeugen oder beim Tragen von schweren Objekten aus Metall, Keramik oder Steinen zu tragen. Vermeiden Sie es außerdem, den Ring neben anderen Ringen oder Gegenständen aus Metall, Keramik, Steinen oder Diamanten zu tragen. Der ROMILIA Ring kann zerkratzen und kann selbst weichere Metallschmuckstücke oder andere Objekte in engem Kontakt mit dem Ring wie Handyhüllen aus Gold, Silber oder Aluminium zerkratzen. Einige keramische Handyhüllen mit weicher Beschichtung können ebenfalls zerkratzt werden. Halten Sie den Ring von Kindern fern. Dieses Produkt ist nicht für Personen unter 18 Jahren bestimmt. Suchen Sie sofort ärztliche Hilfe, wenn Sie wissen oder vermuten, dass ein Kind den Ring verschluckt hat. Lassen Sie den Ring nicht Hitze ausgesetzt, wie z.B. in einem Fahrzeug oder in der Sonne. Durchstechen Sie den Ring oder seine Batterie nicht. Bitte vermeiden Sie es, Batterien zu handhaben oder an Geräten mit Maschinen zu arbeiten, die Batterien enthalten, während Sie Ihren ROMILIA Ring tragen. In bestimmten Fällen, in denen sowohl die Kathode als auch die Anode einer anderen Batterie den Ring berühren, besteht die Gefahr eines Kurzschlusses, der dem von Standard-Metallringen ähnelt. Dies kann einen potenziell gefährlichen Schock verursachen. Ergreifen Sie bitte die entsprechenden Vorsichtsmaßnahmen, um diese Situationen zu vermeiden. Sicherheits- und Produktinformationen  
Gerät

1. Wenn das Gerät zum ersten Mal verbunden wird, oder nach einem Werksreset, muss es an Strom angeschlossen werden, um aktiviert zu werden.
  2. Scannen Sie den QR-Code mit Ihrem Telefon, um die "ROMILIA" App herunterzuladen, oder finden Sie sie im App Store oder bei Google Play.
  3. Öffnen Sie die "ROMILIA" App, wählen Sie "Geräte"; klicken Sie auf die "..." in der oberen rechten Ecke der Seite und wählen Sie dann "Gerät hinzufügen". Klicken Sie auf die Schaltfläche "Verbinden" im "ROMILIA" Tab, um das Gerät erfolgreich hinzuzufügen.
- Hauptfunktionen

1. Schrittzählung: Misst automatisch die täglichen Aktivitätsschritte, Daten werden für 7 Tage gespeichert.

2. Schlaferkennung: Erkennt automatisch den Schlaf, die Schlaferkennungszeit kann am Telefon geändert werden. Daten werden für 7 Tage gespeichert.
3. Herzfrequenz: Stündliche oder manuelle Messung. Das Messintervall kann am Telefon eingestellt werden (1 Stunde, 2 Stunden, 3 Stunden oder 4 Stunden).
4. Blutsauerstoff: Manuelle Messung. Befolgen Sie die Anweisungen auf der Seite, um die Messung zu starten, sehen Sie sich die Messergebnisse auf dem Telefon an.
5. Blutdruck: Blutdruck wird alle 4 Stunden gemessen, Daten werden für 7 Tage gespeichert.
6. Menstruationsverfolgung: Verfolgen Sie relevante Informationen manuell auf dem Telefon, und die physiologische Zyklusvorhersage wird automatisch generiert.

#### Gerät

- Produktname: ROMILIA UR801
- Wasserdichtigkeitsbewertung: IP68 ➤ Betriebstemperaturbereich: 0-50°C
- Speicherkapazität (ROM+RAM): ca. 80 KB+1 MB speichert Daten für 7 Tage ➤ Bluetooth-Version: 6.0
- Batterietyp: Lithium-Polymer-Batterie ➤ Batteriekapazität: 15,5mAh~18,5mAh ➤ Eingang: 5V 15mA
- Theoretische Batteriebensdauer: 8 Tage-10 Tage ➤ Aufladen: Magnetische Saugladung
- Ladegerät: USB Typ-C. Nicht wasserdicht, nur für den Innenbereich geeignet. Verwenden oder lagern Sie das Ladegerät nicht in feuchten Umgebungen wie Badezimmern.
- Geräteanforderungen: Nur kompatibel mit Android 6.0 oder iOS 10.0 und höheren Geräten

\*Die Spezifikationen basieren auf Labortestdaten.

\*Die Anleitung dient nur als Referenz, bestimmte Funktionen und Produktbilder können geringfügig von dem tatsächlichen Produkt abweichen, bitte beachten Sie das tatsächliche Produkt.

#### Haftungsausschluss für Garantien

DIE DIENSTE WERDEN IHNEN "SO WIE SIE SIND, MIT ALLEN FEHLERN" UND "WIE VERFÜGBAR" OHNE JEDLICHE GARANTIE ZUR VERFÜGBUNG GESTELLT, UND ROMILIA UND SEINE TOCHTERGESELLSCHAFTEN, AFFILIATES, OFFIZIERE, DIREKTOREN, MITARBEITER, VERTRETER, AGENTEN, PARTNER UND LIZENZGEBER LEHNEN HIERMIT ALLE GARANTIE UND BEDINGUNGEN IN BEZUG AUF DIE DIENSTE AB, OB AUSDRÜCKLICH ODER STILLSCHWEIGEND, UND LEHNEN AUSDRÜCKLICH JEDLICHE STILLSCHWEIGENDEN GARANTIE IN BEZUG AUF DEN TITEL, DIE MARKTFÄHIGKEIT, DIE EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK, DIE ZUFRIEDENSTELLENDEN QUALITÄT UND DIE NICHTVERLETZUNG AB. ROMILIA GARANTIERT NICHT GEGEN BEEINTRÄCHTIGUNGEN IHRES GENUSSES DER DIENSTE, DIE VERFÜGBARKEIT VON

INHALTEN, DASS DIE IN DEN DIENSTEN ENTHALTENEN FUNKTIONEN IHREN ANFORDERUNGEN ENTSPRECHEN, DASS DIE DIENSTE FREI VON VIREN ODER ANDEREN SCHÄDLICHEN KOMPONENTEN SIND, DASS DER BETRIEB DER DIENSTE UNUNTERBROCHEN ODER FEHLERFREI IST, DASS DEFEKTE IN DEN DIENSTEN BEHOBEN WERDEN ODER DASS DIE IN DEN DIENSTEN ENTHALTENEN FUNKTIONEN MIT ANDEREN MOBILEN APPS ODER HARDWAREN ODER INNERHALB EINES SYSTEMS FUNKTIONIEREN. KEINE MÜNDLICHEN ODER SCHRIFTLICHEN INFORMATIONEN ODER RATGEBER, DIE VON ROMILIA ODER EINEM VON ROMILIA BEAUFTRAGTEN VERTRETER GELEISTET WERDEN, SCHAFFEN EINE GARANTIE. IN EINIGEN RECHTSGEBIETEN IST DER AUSSCHLUSS VON STILLSCHWEIGENDEN GARANTIEN ODER DIE BESCHRÄNKUNG DER ANWENDBAREN GESETZLICHEN RECHTE EINES VERBRAUCHERS NICHT ZULÄSSIG, SO DASS DER OBIGE AUSSCHLUSS MÖGLICHERWEISE NICHT ANWENDBAR IST. TROTZ VORSTEHENDEM GARANTIERT ROMILIA DEM URSPRÜNGLICHEN ENDNUTZER-KÄUFER, DASS DAS PRODUKT AB DEM DATUM DES KAUFES EIN (1) JAHR LANG VON DEFEKTEN IN MATERIAL UND VERARBEITUNG FREI IST.

Wenn Ihr lokales Recht zum Zeitpunkt des Kaufs eine längere Garantiezeit als ein (1) Jahr vorschreibt, wird diese Garantie gemäß diesem Gesetz verlängert. Innerhalb der Garantiezeit wird ROMILIA alle Komponenten des Produkts, die unter die eingeschränkte Garantie fallen, kostenlos reparieren oder ersetzen. Sie sind für etwaige damit verbundene Transportkosten verantwortlich. Ersatzprodukte können nach unserem Ermessen neu oder generalüberholt sein. Diese eingeschränkte Garantie gilt nicht für (i) normalen Verschleiß , einschließlich Kratzer und Dellen; (ii) Verbrauchsmaterialien, die im Produkt enthalten sind, wie Batterien, es sei denn, Produktschäden sind auf einen Material- oder Verarbeitungsfehler zurückzuführen; (iii) Schäden, die aus Ihrem Versäumnis resultieren, das Produkt gemäß den Anweisungen zu verwenden, die dem ROMILIA-Produkt beiliegen oder auf der Website verfügbar sind; (iv) Schäden, die durch einen Unfall, Hochwasser, Feuer, Missbrauch oder Missbrauch entstehen; (v) Schäden, die durch von nicht von ROMILIA autorisierte Personen durchgeführte Servicearbeiten oder Schäden entstehen, die durch Manipulationen oder Änderungen am Produkt verursacht wurden; oder (vi) Verwendung des Produkts mit einer anderen Anwendung oder Software als der mobilen App. ROMILIA behält sich das ausschließliche Recht vor, das Produkt zu reparieren oder zu ersetzen oder eine volle Rückerstattung anzubieten, nach eigenem Ermessen. Eine solche Abhilfe ist Ihre einzige und ausschließliche Abhilfe für einen Verstoß gegen diese eingeschränkte Garantie. Garantiereparaturen und -ersatzteile haben eine neue Garantie, die länger als neunzig (90) Tage oder der Rest der originalen einjährigen Garantie ist.

Haftungsbeschränkung

IN KEINEM FALL WIRD ROMILIA, SEINE TOCHTERGESELLSCHAFTEN, AFFILIATES, OFFIZIERE, DIREKTOREN, MITARBEITER, VERTRETER, AGENTEN, PARTNER UND LIZENZGEBER FÜR SCHÄDEN JEDLICHER ART, UNTER KEINER RECHTLICHEN THEORIE, DIE SICH AUS ODER IN VERBINDUNG MIT IHRER NUTZUNG ODER UNFÄHIGKEIT ZUR NUTZUNG DER DIENSTE ODER JEDLICHEM INHALT, DER MIT DEN

DIENTEN VERBUNDEN IST, ODER SOLCHEN ANDEREN SEITEN ODER JEDLICHEN DIENTEN ODER GEGENSTÄNDEN, DIE DURCH DIE DIENSTE ERHALTEN WERDEN, HERVORGEHEN, HAFTBAR GEMACHT, EINSCHLIESSLICH JEDLICHER DIREKTER, INDIRECTER, BESONDERER, ZUFÄLLIGER, FOLGE- ODER STRAFSCHÄDEN, EINSCHLIESSLICH ABER NICHT BESCHRÄNKT AUF: KÖRPERLICHE VERLETZUNGEN, SCHMERZEN UND LEIDEN, EMOTIONALEN STRESS, EINKOMMENSVERLUST, GEWINNVERLUST, BETRIEBSVERLUST ODER GEPLANTE EINSPARUNGEN, VERLUST VON GESCHÄFTSMÖGLICHKEITEN, BETRIEBSUNTERBRECHUNGEN, NUTZUNGSVERLUST, VERLUST VON GUTEM GLAUBEN, VERLUST VON DATEN, UND OB DURCH DELIKT (EINSCHLIESSLICH FAHRLÄSSIGKEIT), VERTRAGSVERLETZUNG ODER ANDERWEITIGE, SELBST WENN SIE VORHERSEHBAR SIND. DIESE AUSSCHLÜSSE ODER BESCHRÄNKUNGEN GELTEN UNABHÄNGIG DAVON, OB ROMILIA AUF DIE MÖGLICHKEIT DERARTIGER SCHÄDEN HINGEWIESEN WURDE. DIE VORSTEHENDEN BESTIMMUNGEN BEEINTRÄCHTIGEN NICHT JEDLICHE HAFTUNG, DIE NICHT GESCHLOSSEN ODER BESCHRÄNKT WERDEN KANN GEMÄß GELTENDEM RECHT. SOWEIT DIE HAFTUNG NICHT WIE OBEN DARGESTELLT AUSGESCHLOSSEN ODER BESCHRÄNKT WERDEN KANN, IST ROMILIA IN KEINEM FALL FÜR EINEN ANSPRUCH HAFTBAR, OB IN VERTRAG, UNERLAUBTER HANDLUNG ODER UNTER EINER ANDEREN HAFTUNGSTHEORIE, ÜBER 100 USD HINAUS. \*Die oben genannten Haftungsbeschränkungen stammen aus unseren Nutzungsbedingungen und können sich ändern, wenn wir unsere Nutzungsbedingungen ändern.

#### Sicherheitsinformationen

DIE DIENSTE SIND KEIN MEDIZINISCHES GERÄT UND SIE STIMMEN AUSDRÜCKLICH ZU, DASS DIE DIENSTE NICHT DIE BEREITSTELLUNG MEDIZINISCHER BERATUNG DURCH ROMILIA BEINHALTEN. DIE DIENSTE SIND NICHT DAZU BESTIMMT, KRANKHEITEN ZU DIAGNOSTIZIEREN, ZU BEHANDELN, ZU HEILEN ODER ZU VERHINDERN. DIE DIENSTE DIENEN NUR ZU INFORMATIONSZWECKEN UND KÖNNEN DIE DIENSTE VON ÄRZTEN ODER MEDIZINISCHEN FACHKRÄFTEN NICHT ERSETZEN. Sie sollten immer einen Arzt konsultieren, bevor Sie Änderungen an Ihrem Schlaf oder Ihrer Aktivität aufgrund von Informationen vornehmen, die durch die Dienste bereitgestellt werden, oder wenn Sie Fragen zu einem medizinischen Zustand haben. ROMILIA ist nicht verantwortlich für gesundheitliche Probleme, die sich aus Informationen ergeben, die Sie durch die Dienste erfahren. Wenn Sie Änderungen an Ihrem Schlaf oder Ihrer Aktivität aufgrund der Dienste vornehmen, stimmen Sie zu, dass Sie dies vollständig auf eigene Gefahr tun. Es ist wichtig, auf die Reaktionen Ihres Körpers sensibel zu reagieren. Wenn Sie beispielsweise unerwartete, wiederholende oder langfristige Schmerzen, Müdigkeit oder Unbehagen aufgrund von Änderungen an Ihrem Schlaf oder Ihrer Aktivität verspüren, wird empfohlen, dass Sie einen Arzt konsultieren, bevor Sie solche Änderungen fortsetzen. Die Informationen in den Diensten können irreführend sein, wenn Ihre physiologischen Funktionen und Reaktionen aufgrund von medizinischen Zuständen oder seltenen natürlichen Unterschieden signifikant von den Durchschnittswerten der Bevölkerung abweichen. Bitte seien Sie vorsichtig, dass das Produkt, das Sie tragen, nicht an festen Strukturen oder schweren Gegenständen hängen bleibt. Wenn Sie Rötungen oder Hautreizungen an Ihrem Finger bemerken, während Sie das Produkt tragen, entfernen Sie es



sofort. Wenn die Symptome länger als 2-3 Tage anhalten, ohne das Produkt zu verwenden, wenden Sie sich bitte an einen medizinischen Fachmann. Unser Produkt sollte zu keiner Zeit in den Mund genommen werden. ROMILIA-Produkt ist kein Spielzeug und nicht für Kinder gedacht. Kinder sollten nicht unbeaufsichtigt mit diesem Produkt gelassen werden, da es eine Erstickungsgefahr darstellen kann.

#### Nutzungsbedingungen

Die Nutzung der ROMILIA-Produkte und -Dienste unterliegt unseren Nutzungsbedingungen, und unserer Datenschutzrichtlinie verfügbar sind. Die oben genannten Haftungsausschlüsse und Haftungsbeschränkungen ergeben sich aus unseren Nutzungsbedingungen, und Änderungen können vorgenommen werden, wenn wir unsere Nutzungsbedingungen überarbeiten. Die oben genannten Richtlinien, Bedingungen und Erklärungen bilden einen Teil der Vereinbarung und sollten ebenfalls so ausgelegt werden, dass sie die gleichen Bestimmungen umfassen. Im Falle von Interpretationsunterschieden wird hiermit betont, dass die englische Version des Benutzerhandbuchs Vorrang vor Übersetzungen in anderen Sprachen hat.

## Português

Obrigado por escolher o Anel ROMILIA. Queremos que você aproveite ao máximo sua experiência. Por favor, leia atentamente este folheto e a documentação que o acompanha antes de usar seu anel, aplicativo móvel e quaisquer outros serviços relacionados. Não seguir as instruções abaixo pode resultar em danos ou mau funcionamento do produto, ou até mesmo em lesões.

### Suporte

Se você tiver alguma dúvida sobre como começar a usar seu anel, aplicativo móvel e quaisquer outros Serviços ROMILIA, ou se tiver algum problema com seu produto, consulte as Perguntas Frequentes (FAQs) em <http://romiliatech.com/>. Se você não encontrar o que procura, entre em contato com nossa equipe enviando um e-mail para [Support@romiliatech.com](mailto:Support@romiliatech.com).

### Informações de Segurança

Por favor, note que os Serviços ROMILIA não se destinam a diagnosticar, tratar, curar ou prevenir qualquer doença ou condição médica. As informações e orientações nos Serviços ROMILIA são apenas para fins informativos e não podem substituir os serviços de profissionais de saúde ou médicos. Você sempre deve consultar um médico se tiver alguma dúvida sobre uma condição médica ou qualquer alteração que pretenda fazer em seu sono ou atividade com base em informações ou orientações dos Serviços ROMILIA. Nunca ignore ou adie a busca de aconselhamento médico profissional por causa de algo que você leu nos Serviços ROMILIA. Não somos responsáveis por problemas de saúde que possam resultar das informações ou orientações que você recebe dos Serviços ROMILIA. Se você fizer alguma alteração em seu sono ou atividade com base nos Serviços ROMILIA, concorda que o faz totalmente por sua conta e risco. É importante estar atento às respostas do seu corpo. Por exemplo, se sentir dor, fadiga ou desconforto inesperados, repetidos ou de longo prazo devido a mudanças no sono ou atividade, é recomendável que você consulte um médico antes de continuar com tais mudanças. As informações e orientações nos Serviços ROMILIA podem ser enganosas se suas funções fisiológicas e respostas diferirem significativamente das médias populacionais devido a condições médicas ou diferenças naturais raras. Por favor, tenha cuidado para que o anel ou qualquer outro produto ROMILIA que você usar não fique preso em estruturas fixas ou objetos pesados quando se mover ou mover tais objetos. Se você sentir vermelhidão ou irritação na pele do dedo devido ao anel ou qualquer outro produto ROMILIA, remova-o imediatamente. Se os sintomas persistirem por mais de 2-3 dias sem usar seu produto ROMILIA, entre em contato com um dermatologista.

### Uso, Cuidado e Manutenção

O tamanho do dedo pode variar dependendo do horário do dia e, às vezes, pode ser difícil remover o anel do dedo. Caso o anel fique preso:

Use água fria e sabão suave para molhar o dedo e gire lentamente o anel para removê-lo.

Mantenha a mão acima do coração até que a pressão sanguínea diminua e tente remover o anel.

Em casos de emergência e/ou desconforto, quando não conseguir remover o anel sozinho, procure atendimento médico imediatamente.

Use um pano macio ou lave à mão com sabão suave e água para limpar o anel. Seu Anel ROMILIA pode ser usado durante banhos, nadadas e mergulhos, mas não recomendamos usá-lo durante mergulhos. Tente evitar usar o anel ao fazer treinamento de força, trabalhar com uma pá ou outras ferramentas pesadas, ou carregar objetos pesados feitos de metal, cerâmica ou pedras. Além disso, evite usar o anel ao lado de outros anéis ou objetos feitos de metal, cerâmica, pedras ou diamantes. O Anel ROMILIA pode ser arranhado e pode arrancar joias de metal mais macio ou outros objetos em contato próximo com o anel, como capas de telefone feitas de ouro, prata ou alumínio. Algumas capas de telefone de cerâmica com revestimento macio também podem ser arranhadas. Mantenha o anel longe de crianças. Este produto não é destinado a indivíduos com menos de 18 anos. Procure atendimento médico imediato se souber ou suspeitar que uma criança engoliu o anel. Não deixe o anel exposto ao calor, como em um veículo ou ao sol. Não perfure o anel ou sua bateria. Por favor, evite manusear baterias ou trabalhar em dispositivos com máquinas que contenham baterias enquanto estiver usando seu Anel ROMILIA. Em certos casos, quando tanto o cátodo quanto o ânodo de outra bateria tocam o anel, há um risco de curto-circuito semelhante aos anéis metálicos padrão. Isso pode resultar em um choque potencialmente perigoso. Tome as precauções adequadas para evitar essas situações.

#### Informações de Segurança e do Produto Dispositivo

1. Ao ser conectado pela primeira vez ou após a redefinição de fábrica, o dispositivo precisa ser conectado à energia para ser ativado.
2. Escanee o código QR com seu telefone para baixar o aplicativo "ROMILIA" ou encontre-o na App Store ou Google Play.
3. Abra o aplicativo "ROMILIA", selecione "Dispositivos"; clique em "... " no canto superior direito da página e selecione "Adicionar Dispositivo". Clique no botão "Conectar" na guia "ROMILIA" para adicionar com sucesso o dispositivo.

#### Principais Funções

1. Contagem de Passos: Mede automaticamente os passos diários, dados salvos por 7 dias.
2. Detecção de Sono: Detecta automaticamente o sono, período de detecção de sono pode ser alterado no telefone. Dados salvos por 7 dias.
3. Frequência Cardíaca: Medição horária ou manual. O intervalo de medição pode ser configurado no telefone (1 hora, 2 horas, 3 horas ou 4 horas).
4. Oxigênio no Sangue: Medição manual. Siga as instruções na página para iniciar a medição, visualize os resultados da medição no telefone.
5. Pressão Sanguínea: Pressão sanguínea medida a cada 4 horas, dados salvos por 7 dias.
6. Rastreamento Menstrual: Acompanhe manualmente informações relevantes no telefone, e a previsão do ciclo fisiológico é gerada automaticamente.

#### Dispositivo

- Nome do Produto: ROMILIA UR801
- Classificação à Prova d'Água: IP68
- Faixa de Temperatura de Operação: 0-50°C
- Capacidade de Armazenamento do Corpo (ROM+RAM): Aproximadamente 80 KB+1 Mb armazena dados por 7 dias
- Versão Bluetooth: 6.0
- Tipo de Bateria: Bateria de Polímero de Lítio ➤ Capacidade da Bateria: 15.5mAh~18.5mAh ➤ Entrada: 5V 15mA
- Vida Útil Teórica da Bateria: 8 dias-10 dias
- Carregamento: Carregamento por sucção magnética
- Carregador: USB Tipo-C. Não à prova d'água, apenas para uso interno. Não use ou armazene o carregador em ambientes úmidos, como banheiros.
- Requisitos do Dispositivo: Apenas compatível com dispositivos Android 6.0 ou iOS 10.0 e acima.

\*A especificações são baseadas em dados de teste de laboratório.

\*O manual é apenas para referência, as funções específicas e as imagens do produto podem diferir ligeiramente do produto real, consulte o produto real.

#### Isenção de Responsabilidade de Garantia

OS SERVIÇOS SÃO FORNECIDOS A VOCÊ "COMO ESTÁ , COM TODAS AS FALHAS" E "COMO DISPONÍVEL", SEM GARANTIA DE QUALQUER TIPO, E A ROMILIA E SUAS SUBSIDIÁRIAS, AFILIADAS, DIRETORES, FUNCIONÁRIOS, REPRESENTANTES, AGENTES, PARCEIROS E LICENCIANTES, POR MEIO DESTES, ISENTAM-SE DE TODAS AS GARANTIAS E CONDIÇÕES EM RELAÇÃO AOS SERVIÇOS, SEJAM EXPRESSAS OU IMPLÍCITAS, E EXPRESSAMENTE ISENTAM-SE DE QUAISQUER GARANTIAS IMPLÍCITAS DE TÍTULO, COMERCIALIZAÇÃO, ADEQUAÇÃO A UMA FINALIDADE ESPECÍFICA, QUALIDADE SATISFATÓRIA E NÃO VIOLAÇÃO. A ROMILIA NÃO GARANTE CONTRA INTERFERÊNCIA COM SEU DESFRUTE DOS SERVIÇOS, A DISPONIBILIDADE DE CONTEÚDO, QUE AS FUNÇÕES CONTIDAS NOS SERVIÇOS ATENDERÃO AOS SEUS REQUISITOS, QUE OS SERVIÇOS SERÃO LIVRES DE VÍRUS OU OUTROS COMPONENTES NOCIVOS, QUE A OPERAÇÃO DOS SERVIÇOS SERÁ ININTERRUPTA OU LIVRE DE ERROS, QCUISQUE DEFEITOS NOS SERVIÇOS SERÃO CORRIGIDOS, OU QUE AS FUNÇÕES CONTIDAS NOS SERVIÇOS FUNCIONARÃO COM OUTROS APLICATIVOS MÓVEIS OU HARDWARE, OU DENTRO DE UM SISTEMA. NENHUMA INFORMAÇÃO OU CONSELHO ORAL OU POR ESCRITO DADO PELA ROMILIA OU POR UM REPRESENTANTE AUTORIZADO DA CRIARÁ UMA GARANTIA. ALGUMAS JURISDIÇÕES NÃO PERMITEM A EXCLUSÃO DE GARANTIAS IMPLÍCITAS OU LIMITAÇÕES AOS DIREITOS ESTABELECIDOS POR LEIS APLICÁVEIS A UM CONSUMIDOR, PORTANTO, A EXCLUSÃO ACIMA PODE NÃO SE APLICAR. NÃO OBSTANTE O QUE PRECEDE, A ROMILIA GARANTE AO COMPRADOR ORIGINAL FINAL QUE O PRODUTO ESTÁ LIVRE DE DEFEITOS DE MATERIAL E MÃO-DE-OBRA POR UM (1) ANO A PARTIR DA DATA DE COMPRA.

Se a lei local em vigor na época da compra exigir um período de garantia superior a um (1) ano, esta garantia será estendida na medida exigida por essa lei. Durante o período de garantia, a ROMILIA reparará ou substituirá sem custo para você quaisquer componentes do Produto que não atendam à garantia limitada fornecida. Você será responsável por quaisquer despesas de transporte relacionadas. Os produtos de substituição podem ser novos ou reconicionados, a nosso critério. Esta garantia limitada não se aplica a (i) desgaste normal, incluindo arranhões e amassados; (ii) peças consumíveis incluídas no Produto, como baterias, a menos que danos ao produto tenham ocorrido devido a um defeito em materiais ou mão-de-obra; (iii) danos resultantes de sua falha em usar o Produto de acordo com as instruções que acompanham o Produto ROMILIA ou disponíveis no site; (iv) danos resultantes de um acidente, inundação, incêndio, uso indevido ou abuso; (v) danos resultantes de serviço realizado, ou danos resultantes de adulteração ou alterações no Produto, por qualquer pessoa não autorizada pela ROMILIA; ou (vi) uso do Produto com qualquer outro aplicativo ou software que não o Aplicativo Móvel.

A ROMILIA reserva-se o direito exclusivo de reparar ou substituir o Produto, ou oferecer um reembolso total, a seu exclusivo critério. Tal recurso será sua única e exclusiva solução para qualquer violação desta garantia limitada. Reparos e substituições sob garantia têm uma nova garantia que é o maior entre noventa (90) dias ou o saldo da garantia original de um (1) ano.

#### Limitação de Responsabilidade

EM NENHUM CASO A ROMILIA, SUAS SUBSIDIÁRIAS, AFILIADAS, DIRETORES, FUNCIONÁRIOS, REPRESENTANTES, AGENTES, PARCEIROS E LICENCIANTES SERÃO RESPONSÁVEIS POR DANOS DE QUALQUER TIPO, SOB QUALQUER TEORIA LEGAL, DECORRENTES OU EM CONEXÃO COM O SEU USO, OU INCAPACIDADE DE USAR, OS SERVIÇOS OU QUALQUER CONTEÚDO ASSOCIADO AOS SERVIÇOS, OU TAIS OUTROS SITES OU QUALQUER SERVIÇO OU ITENS OBTIDOS ATRAVÉS DOS SERVIÇOS, INCLUINDO QUAISQUER DANOS DIRETOS, INDIRETOS, ESPECIAIS, INCIDENTAIS, CONSEQUENTES OU PUNITIVOS, INCLUINDO, MAS NÃO SE LIMITANDO A: LESÃO PESSOAL, DOR E SOFRIMENTO, ANGÚSTIA EMOCIONAL, PERDA DE RECEITAS, PERDA DE LUCROS, PERDA DE NEGÓCIOS OU ECONOMIAS PREVISTAS, PERDA DE OPORTUNIDADES DE NEGÓCIOS, INTERRUPÇÃO DE NEGÓCIOS, PERDA DE USO, PERDA DE BOA VONTADE, PERDA DE DADOS, E SEJA CAUSADO POR ATO ILÍCITO (INCLUINDO NEGLIGÊNCIA), VIOLAÇÃO DE CONTRATO OU OUTRO MOTIVO, MESMO QUE PREVISÍVEL. ESTAS EXCLUSÕES OU LIMITAÇÕES SERÃO APLICÁVEIS INDEPENDENTEMENTE DE A ROMILIA TER SIDO AVISADA DA POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS. O QUE ACIMA NÃO AFETA QUALQUER RESPONSABILIDADE QUE NÃO POSSA SER EXCLUÍDA OU LIMITADA POR LEI APLICÁVEL. NA MEDIDA EM QUE A RESPONSABILIDADE NÃO PODE SER EXCLUÍDA OU LIMITADA COMO ESTABELECIDO ACIMA, EM NENHUM CASO A ROMILIA SERÁ RESPONSÁVEL POR QUALQUER RECLAMAÇÃO, SEJA EM CONTRATO, ATO ILÍCITO OU SOB QUALQUER OUTRA TEORIA DE RESPONSABILIDADE, EM EXCESSO DE US\$100. \*As Limitações de Responsabilidade acima são de nossos Termos de Uso e estão sujeitas a alterações se alterarmos nossos Termos de Uso.

#### Informações de Segurança

OS SERVIÇOS NÃO SÃO UM DISPOSITIVO MÉDICO E VOCÊ CONCORDA EXPRESSAMENTE QUE OS SERVIÇOS NÃO ENVOLVEM A PRESTAÇÃO DE CONSELHOS MÉDICOS PELA ROMILIA. OS SERVIÇOS NÃO SE DESTINAM A DIAGNOSTICAR, TRATAR, CURAR OU PREVENIR QUALQUER DOENÇA OU CONDIÇÃO MÉDICA. OS SERVIÇOS SÃO APENAS PARA FINS INFORMATIVOS E NÃO PODEM SUBSTITUIR OS SERVIÇOS DE MÉDICOS OU PROFISSIONAIS MÉDICOS.

Você sempre deve consultar um médico antes de fazer qualquer mudança em seu sono ou atividade com base nas informações fornecidas pelos Serviços, ou se tiver alguma dúvida sobre uma condição médica. A ROMILIA não é responsável por quaisquer problemas de saúde que possam resultar das informações que você aprende através dos Serviços. Se você fizer qualquer mudança em seu sono ou atividade com base nos Serviços, concorda que o faz totalmente por sua conta e risco. É importante estar sensível às respostas do seu corpo. Por exemplo, se sentir dor, fadiga ou desconforto inesperados, repetitivos ou de longo prazo devido a mudanças em seu sono ou atividade, é recomendável que você consulte um médico antes de continuar com tais mudanças. As informações nos Serviços podem ser enganosas se suas funções fisiológicas e respostas diferirem significativamente das médias populacionais devido a condições médicas ou diferenças naturais.

Por favor, tenha cuidado para que o Produto que você está usando não fique preso em estruturas fixas ou objetos pesados. Se você sentir vermelhidão ou irritação na pele do dedo ao usar o Produto, remova-o imediatamente. Se os sintomas persistirem por mais de 2-3 dias sem usar o Produto, entre em contato com um profissional médico. Nosso Produto não deve ser colocado na boca em nenhum momento. O Produto da ROMILIA não é um brinquedo nem é destinado ao uso por crianças. As crianças não devem ficar sem supervisão com este Produto, pois pode representar um risco de sufocamento.

#### Termos de Uso

Seu uso dos Produtos e Serviços da ROMILIA está sujeito aos nossos Termos de Uso, e à Política de Privacidade. Os avisos de isenção de responsabilidade e limitações de responsabilidade mencionados acima derivam dos nossos termos de uso, e modificações podem ser feitas se revisarmos nossos termos de uso. As políticas, termos e declarações acima mencionados constituem parte do acordo e também devem ser interpretados como incorporando as mesmas disposições. Em caso de discrepâncias na interpretação, fica aqui enfatizado que a versão em inglês do manual do usuário prevalecerá sobre traduções em outros idiomas.

## Français

Merci d'avoir choisi l'Anneau ROMILIA. Nous voulons que vous tiriez le meilleur parti de votre expérience. Veuillez lire attentivement cette brochure et la documentation qui l'accompagne avant d'utiliser votre anneau, l'application mobile et tous les autres services associés. Ne pas suivre les instructions ci-dessous pourrait entraîner des dommages ou un dysfonctionnement du produit, voire des blessures.

### Support

Si vous avez des questions sur la manière de démarrer ou d'utiliser votre anneau, l'application mobile et tous les autres services ROMILIA, ou si vous rencontrez des problèmes avec votre produit, veuillez consulter les questions fréquemment posées (FAQ) sur <http://romiliatech.com/> . Si vous ne trouvez pas ce que vous cherchez, veuillez contacter notre équipe par e-mail à l'adresse [Support@romiliatech.com](mailto:Support@romiliatech.com) .

### Informations de sécurité

Veuillez noter que les services ROMILIA ne sont pas destinés à diagnostiquer, traiter, guérir ou prévenir une maladie ou une condition médicale. Les informations et orientations des services ROMILIA sont fournies à titre informatif uniquement et ne peuvent pas remplacer les services de professionnels de la santé ou de médecins. Vous devez toujours consulter un médecin si vous avez des questions concernant une condition médicale ou toute modification que vous envisagez de faire à votre sommeil ou à votre activité en fonction des informations ou des orientations des services ROMILIA. N'ignorez jamais ou ne retardez jamais la recherche de conseils médicaux professionnels en raison de quelque chose que vous avez lu dans les services ROMILIA. Nous ne sommes pas responsables des problèmes de santé qui pourraient résulter des informations ou orientations que vous recevez des services ROMILIA. Si vous apportez des modifications à votre sommeil ou à votre activité en fonction des services ROMILIA, vous acceptez de le faire entièrement à vos propres risques. Il est important de prêter attention aux réponses de votre corps. Par exemple, si vous ressentez une douleur inattendue, répétée ou à long terme, une fatigue ou un inconfort en raison de modifications apportées à votre sommeil ou à votre activité, il est recommandé de consulter un médecin avant de continuer avec de telles modifications. Les informations et orientations des services ROMILIA peuvent être trompeuses si vos fonctions physiologiques et réponses diffèrent considérablement des moyennes de la population en raison de conditions médicales ou de différences naturelles rares. Veuillez faire attention à ce que l'anneau ou tout autre produit ROMILIA que vous portez ne se coince pas dans des structures fixes ou des objets lourds lorsque vous vous déplacez ou déplacez de tels objets. Si vous ressentez des rougeurs ou des irritations cutanées sur votre doigt dues à l'anneau ou à tout autre produit ROMILIA, retirez-le immédiatement. Si les symptômes persistent plus de 2 à 3 jours sans utiliser votre produit ROMILIA, veuillez contacter un dermatologue.

Utilisation, soin et entretien

La taille des doigts peut varier en fonction de l'heure de la journée et il peut parfois être difficile de retirer l'anneau du doigt. Si l'anneau reste coincé :

Utilisez de l'eau froide et du savon doux pour mouiller votre doigt et tournez lentement l'anneau pour le retirer.

Tenez votre main au-dessus de votre cœur jusqu'à ce que la pression artérielle baisse, puis essayez de le retirer.

En cas d'urgence et/ou d'inconfort, lorsque vous ne pouvez pas retirer l'anneau vous-même, consultez immédiatement un médecin.

Utilisez un chiffon doux ou lavez à la main avec un savon doux et de l'eau pour nettoyer l'anneau. Votre Anneau ROMILIA peut être porté pendant les douches, les bains, la natation et la plongée en apnée, mais nous ne recommandons pas de le porter pendant la plongée sous-marine.

Évitez de porter l'anneau lors de séances d'entraînement musculaire, de travail avec une pelle ou d'autres outils lourds, ou de transporter des objets lourds en métal, en céramique ou en pierre. De plus, évitez de porter l'anneau à côté d'autres bagues ou objets en métal, céramique, pierre ou diamant. L'Anneau ROMILIA peut se rayer et peut lui-même rayer des bijoux en métal plus doux ou d'autres objets en contact étroit avec l'anneau, comme des étuis de téléphone en or, argent ou aluminium. Certains étuis de téléphone en céramique avec un revêtement souple peuvent également se rayer. Gardez l'anneau hors de portée des enfants. Ce produit n'est pas destiné aux personnes de moins de 18 ans. Consultez immédiatement un médecin si vous savez ou soupçonnez qu'un enfant a avalé l'anneau. Ne laissez pas l'anneau exposé à la chaleur, comme dans un véhicule ou au soleil. Ne percez pas l'anneau ou sa batterie. Veuillez éviter de manipuler des batteries ou de travailler sur des appareils avec des machines contenant des batteries tout en portant votre Anneau ROMILIA. Dans certains cas, où à la fois la cathode et l'anode d'une autre batterie touchent l'anneau, il existe un risque de court-circuit similaire aux anneaux métalliques standard. Cela peut entraîner un choc potentiellement dangereux. Veuillez prendre les précautions nécessaires pour éviter ces situations.

Informations de sécurité et produit Appareil

1. Lors de la première connexion, ou après une réinitialisation d'usine, l'appareil doit être connecté à une source d'alimentation pour s'activer.
2. Scannez le code QR avec votre téléphone pour télécharger l'application "ROMILIA", ou trouvez-la sur l'App Store ou Google Play.
3. Ouvrez l'application "ROMILIA", sélectionnez "Appareils"; cliquez sur les "..." dans le coin supérieur droit de la page, puis sélectionnez "Ajouter un appareil". Cliquez sur le bouton "Connecter" dans l'onglet "ROMILIA" pour ajouter avec succès le périphérique.

Fonctions principales

1. Décompte des pas : Mesurant automatiquement les pas quotidiens, les données sont enregistrées pendant 7 jours.
2. Détection du sommeil : Détectant automatiquement le sommeil, la période de détection du sommeil peut être modifiée sur le téléphone. Les données sont enregistrées pendant 7 jours.



3. Fréquence cardiaque : Mesure horaire ou manuelle. L'intervalle de mesure peut être défini sur le téléphone (1 heure, 2 heures, 3 heures ou 4 heures).
4. Oxygène dans le sang : Mesure manuelle. Suivez les instructions sur la page pour démarrer la mesure, affichez les résultats de la mesure sur le téléphone.
5. Pression artérielle : Pression artérielle mesurée toutes les 4 heures, données enregistrées pendant 7 jours.
6. Suivi menstruel : Suivez manuellement les informations pertinentes sur le téléphone, et la prédiction du cycle physiologique est générée automatiquement.

#### Dispositif

- Nom du produit : ROMILIA UR801
- Indice d'étanchéité : IP68
- Plage de température de fonctionnement : 0-50°C
- Capacité de stockage du corps (ROM+RAM) : Environ 80 Ko + 1 Mo stockent les données pendant 7 jours.
- Version Bluetooth : 6.0
- Type de batterie : Batterie au lithium-polymère ➤ Capacité de la batterie : 15,5mAh~18,5mAh
- Entrée : 5V 15mA
- Durée de vie théorique de la batterie : 8 jours-10 jours ➤ Chargement : Chargement par aspiration magnétique
- Chargeur : USB de type C. Non étanche, uniquement pour une utilisation en intérieur. Ne pas utiliser ou stocker le chargeur dans des environnements humides, tels que les salles de bains.
- Exigences du dispositif : Compatible uniquement avec les appareils Android 6.0 ou iOS 10.0 et supérieurs.

\*Les spécifications sont basées sur des données de test en laboratoire.

\*Le manuel est fourni à titre de référence uniquement, les fonctions spécifiques et les images du produit peuvent différer légèrement du produit réel, veuillez vous référer au produit réel.

#### Clause de non-responsabilité de la garantie

LES SERVICES VOUS SONT FOURNIS "TEL QUEL AVEC TOUS LES DÉFAUTS" ET "TEL QUE DISPONIBLE" SANS GARANTIE D'AUCUNE SORTE, ET ROMILIA ET SES FILIALES, AFFILIÉS, OFFICIERS, DIRECTEURS, EMPLOYÉS, REPRÉSENTANTS, AGENTS, PARTENAIRES ET LICENCIÉS DÉCLINENT PAR LES PRÉSENTES TOUTES LES GARANTIES ET CONDITIONS LIÉES AUX SERVICES, QU'ELLES SOIENT EXPLICITES OU IMPLICITES, ET DÉCLINENT EXPRESSÉMENT TOUTES LES GARANTIES IMPLICITES DE TITRE, DE QUALITÉ MARCHANDE, D'ADÉQUATION À UN USAGE PARTICULIER, DE QUALITÉ SATISFAISANTE ET DE NON-CONTREFAÇON. ROMILIA NE GARANTIT PAS CONTRE LES INTERFÉRENCES AVEC VOTRE UTILISATION DES SERVICES, LA DISPONIBILITÉ DE CONTENU, QUE LES FONCTIONS CONTENUES DANS LES SERVICES RÉPONDENT À VOS EXIGENCES, QUE LES SERVICES SERONT EXEMPTS DE VIRUS OU D'AUTRES COMPOSANTS NUISIBLES, QUE L'EXPLOITATION DES SERVICES SERA

ININTERROMPUE OU SANS ERREUR, QUE LES DÉFAUTS DES SERVICES SERONT CORRIGÉS, OU QUE LES FONCTIONS CONTENUES DANS LES SERVICES FONCTIONNENT AVEC D'AUTRES APPLICATIONS MOBILES OU MATÉRIEL, OU DANS UN SYSTÈME. AUCUNE INFORMATION OU CONSEIL ORAL OU ÉCRIT FOURNI PAR ROMILIA OU UN REPRÉSENTANT AUTORISÉ DE ROM NE CRÉERA UNE GARANTIE. CERTAINES JURIDICTIONS N'AUTORISENT PAS L'EXCLUSION DES GARANTIES IMPLICITES OU DES LIMITATIONS DES DROITS STATUTAIRES APPLICABLES À UN CONSOMMATEUR, AINSI L'EXCLUSION CI-DESSUS PEUT NE PAS S'APPLIQUER. NONOBTANT CE QUI PRÉCÈDE, ROMILIA GARANTIT À L'ACHETEUR FINAL ORIGINAL QUE LE PRODUIT EST EXEMPT DE DÉFAUTS DES MATÉRIAUX ET DE FABRICATION PENDANT UNE (1) ANNÉE À PARTIR DE LA DATE D'ACHAT.

Si la loi locale en vigueur au moment de l'achat exige une période de garantie plus longue que un (1) an, cette garantie sera prolongée dans la mesure requise par cette loi. Pendant la période de garantie, ROMILIA réparera ou remplacera sans frais pour vous tout composant du Produit qui ne respecte pas la garantie limitée fournie. Vous serez responsable de tous les frais de transport connexes. Les produits de remplacement peuvent être neufs ou remis à neuf à notre discrétion. Cette garantie limitée ne s'applique pas à (i) l'usure normale, y compris les éraflures et les bosses ; (ii) les pièces consommables incluses dans le Produit, telles que les piles, sauf si des dommages au produit sont survenus en raison d'un défaut de matériaux ou de fabrication ; (iii) les dommages résultant de votre défaut d'utiliser le Produit conformément aux instructions accompagnant le Produit ROMILIA ou disponibles sur le site Web ; (iv) les dommages résultant d'un accident, d'une inondation, d'un incendie, d'une mauvaise utilisation ou d'un abus ; (v) les dommages résultant d'un service effectué, ou les dommages résultant de manipulations ou altérations du Produit, par toute personne non autorisée par ROMILIA ; ou (vi) l'utilisation du Produit avec une autre application ou logiciel que l'application mobile. ROMILIA conserve le droit exclusif de réparer ou remplacer le Produit, ou d'offrir un remboursement intégral, à sa seule discrétion. Un tel recours sera votre seul et unique recours pour toute violation de cette garantie limitée. Les réparations et remplacements en vertu de la garantie ont une nouvelle garantie qui est la plus longue des quatre-vingt-dix (90) jours ou le solde de la garantie initiale d'un (1) an.

Limitation de responsabilité

EN AUCUN CAS ROMILIA, SES FILIALES, AFFILIÉS, OFFICIERS, DIRECTEURS, EMPLOYÉS, REPRÉSENTANTS, AGENTS, PARTENAIRES ET LICENCIÉS NE SERONT RESPONSABLES DES DOMMAGES DE TOUTE NATURE, EN VERTU DE QUELQUE THÉORIE JURIDIQUE QUE CE SOIT, DÉCOULANT DE OU LIÉS À VOTRE UTILISATION, OU INCAPACITÉ À UTILISER, LES SERVICES OU TOUT CONTENU ASSOCIÉ AUX SERVICES, OU DE TELS AUTRES SITES OU TOUT SERVICES OU ARTICLES OBTENUS PAR L'INTERMÉDIAIRE DES SERVICES, Y COMPRIS TOUT DOMMAGE DIRECT, INDIRECT, SPÉCIAL, ACCESSOIRE, CONSÉCUTIF OU PUNITIF, Y COMPRIS MAIS NON LIMITÉ À : LES BLESSURES PERSONNELLES, LA DOULEUR ET LA SOUFFRANCE, LA DISTRESS ÉMOTIONNELLE, LA PERTE DE REVENUS, LA PERTE DE PROFITS, LA PERTE D'AFFAIRES OU D'ÉCONOMIES PRÉVUES, LA PERTE D'OPPORTUNITÉS D'AFFAIRES, L'INTERRUPTION D'AFFAIRES, LA PERTE D'UTILISATION, LA PERTE DE BONNE

VOLONTÉ , LA PERTE DE DONNÉES, ET QU'IL SOIT CAUSÉ PAR UN DÉLIT (Y COMPRIS LA NÉGLIGENCE), LA VIOLATION DE CONTRAT OU AUTREMENT, MÊME SI PRÉVISIBLE. CES EXCLUSIONS OU LIMITATIONS S'APPLIQUERONT QUE ROMILIA AIT ÉTÉ AVISÉ DE LA POSSIBILITÉ DE TELS DOMMAGES OU NON. CE QUI PRÉCÈDE N'AFFECTE PAS TOUTE RESPONSABILITÉ QUI NE PEUT ÊTRE EXCLUE OU LIMITÉE EN VERTU DE LA LOI APPLICABLE. DANS LA MESURE OÙ LA RESPONSABILITÉ NE PEUT ÊTRE EXCLUE OU LIMITÉE COMME PRÉVU CI-DESSUS, EN AUCUN CAS ROMILIA NE SERA RESPONSABLE DE TOUTE RÉCLAMATION, QUE CE SOIT EN CONTRAT, DÉLIT OU SOUS TOUTE AUTRE THÉORIE DE RESPONSABILITÉ , EN EXCÉDENT DE 100 \$.

\*Les limitations de responsabilité ci-dessus sont issues de nos Conditions d'utilisation et sont susceptibles de changer si nous modifions nos Conditions d'utilisation.

Informations de sécurité

LES SERVICES NE SONT PAS UN DISPOSITIF MÉDICAL ET VOUS ACCEPTEZ EXPRESSÉMENT QUE LES SERVICES N'IMPLIQUENT PAS LA PRESTATION DE CONSEILS MÉDICAUX PAR ROMILIA. LES SERVICES NE SONT PAS DESTINÉS À DIAGNOSTIQUER, TRAITER, GUÉRIR OU PRÉVENIR TOUTE MALADIE OU CONDITION MÉDICALE. LES SERVICES SONT FOURNIS À TITRE INFORMATIF SEULEMENT ET NE PEUVENT PAS REMPLACER LES SERVICES DE MÉDECINS OU DE PROFESSIONNELS DE LA SANTÉ .

Vous devez toujours consulter un médecin avant d'apporter des modifications à votre sommeil ou à votre activité basées sur les informations fournies par les Services, ou si vous avez des questions concernant une condition médicale. ROMILIA n'est pas responsable des problèmes de santé pouvant résulter des informations que vous apprenez grâce aux Services. Si vous apportez des modifications à votre sommeil ou à votre activité basées sur les Services, vous acceptez de le faire entièrement à vos propres risques. Il est important d'être sensible aux réponses de votre corps. Par exemple, si vous ressentez une douleur inattendue, répétée ou à long terme, de la fatigue ou de l'inconfort en raison de modifications apportées à votre sommeil ou à votre activité , il est recommandé de consulter un médecin avant de continuer avec de telles modifications. Les informations fournies par les Services peuvent être trompeuses si vos fonctions physiologiques et vos réponses diffèrent considérablement des moyennes de la population en raison de conditions médicales ou de différences naturelles rares.

Veillez être prudent pour que le Produit que vous portez ne se coince pas dans des structures fixes ou des objets lourds. Si vous ressentez des rougeurs ou des irritations cutanées sur votre doigt en portant le Produit, retirez-le immédiatement. Si les symptômes persistent pendant plus de 2 à 3 jours sans utiliser le Produit, veuillez contacter un professionnel de la santé . Notre Produit ne doit à aucun moment être placé dans la bouche. Le Produit de ROMILIA n'est pas un jouet et n'est pas destiné à être utilisé par des enfants. Les enfants ne doivent pas être laissés sans surveillance avec ce produit, car il peut présenter un risque d'étouffement.

Conditions d'utilisation

Votre utilisation des Produits et Services de ROMILIA est soumise à nos Conditions d'utilisation, et à la Politique de confidentialité. Les avertissements et limitations de responsabilité mentionnés ci-dessus découlent de nos conditions d'utilisation, et des modifications peuvent être apportées si nous révisons nos conditions d'utilisation. Les politiques, termes et déclarations susmentionnés font partie de l'accord et doivent également être interprétés comme incorporant les mêmes dispositions. En cas de divergences d'interprétation, il est ici souligné que la version anglaise du manuel de l'utilisateur prévaudra sur les traductions dans d'autres langues.

## 日本語

ROMILIA Ringをお選びいただきありがとうございます。

ROMILIAを十分に活用し、最高のユーザーエクスペリエンスをお楽しみいただけることを願っています。

リング、モバイルアプリ、ROMILIAサービス、およびその他関連サービスをご利用になる前に、このパンフレットと同梱の文書を注意深くお読みいただき、指示に従わない場合は製品の損傷や故障、またはけがの原因となる可能性があります。

### サポート

ROMILIAリング、モバイルアプリ、およびその他のROMILIAサービスの開始方法や使用方法についてご質問がある場合、または製品に関する問題がある場合は、よくある質問（FAQ）を参照してください。 <http://romiliatech.com/>。探している情報が見つからない場合は、[Support@romiliatech.com](mailto:Support@romiliatech.com) までお問い合わせください。

### 安全情報

ROMILIAサービスは、いかなる疾患や医療状態の診断、治療、治癒、または予防を意図したものではありません。ROMILIAサービスの情報とガイダンスは情報提供を目的としており、医療専門家や医師のサービスを代替するものではありません。ROMILIAサービスからの情報やガイダンスに基づいて睡眠や活動を調整する場合は常に医師に相談する必要があります。ROMILIAサービスからの情報に基づいて睡眠や活動を調整した場合、それによって生じる健康上の問題については、自己の責任となります。体の反応に敏感であることが重要です。たとえば、睡眠や活動を変更した結果、予期しない、繰り返しの、または長期間続く痛み、疲労、または不快感を感じる場合は、引き続き調整を行う前に医師に相談することをお勧めします。ROMILIAサービスの情報やガイダンスは、医療状態や稀な素質の違いによって生理学的な機能や反応が人口平均と大きく異なる場合に誤解を招く可能性があります。自分が移動する際や重い物を移動する際に、指輪やその他のROMILIA製品が固定された構造物や重い物に引っかからないように注意してください。

指輪やその他のROMILIA製品を着用している間に指に赤みや皮膚刺激が生じた場合は、すぐに取り外してください。症状が2〜3日以上続く場合は、ROMILIA製品を使用しない期間がありますので、皮膚科医にご相談ください。

### 使用、手入れ、およびメンテナンス保守

指のサイズは一日の時間帯によって異なる場合があります、時には指から指輪を取り外すのが難しいことがあります。指輪が詰まった場合は：

→指を冷水とマイルド石けんで湿らせ、指輪をゆっくりとひねって取り外します。→手を心臓よりも高く保ち、血圧が低下するまで保ち、それから取り外します。

→緊急時や不快感を感じる場合、自分で指輪を取り外せない場合は、すぐに医師の診察を受けてください。

柔らかい布またはマイルド綿

石けんと水で指輪を清潔にします。

**ROMILIA Ring**はシャワーや入浴、水泳、スキューバダイビングによって摩耗します。

強度トレーニング、スコップまたは他の重い道具の使用、または金属、陶器、または石材でできた重い物を持ち上げる場合は、指輪を摩耗させないようにしてください。また、他の指輪や金属、陶器、石材、またはダイヤモンドで作られた物体の摩擦による、指輪の摩耗も避けるようにしてください。

**ROMILIA Ring**は傷つきやすいため、比較的柔らかい金属の宝石や他の物品、例えば金、銀、またはアルミ製のスマートフォンケースと密接に接触することによっても傷つけられる可能性があります。

柔らかいコーティングのある一部のセラミックス製のスマートフォンケースも傷つく可能性があります。

指輪を子供から離してください。この製品は**18歳未満**の個人に適していません。子供が指輪を飲み込んだり食べたりした場合は、すぐに医師の診察を受けてください。指輪を車内や日光の当たる場所などの暑い環境にさらさないでください。指輪や内部のバッテリーを刺したりしないでください。

指輪を着用している間にバッテリーを取り扱ったり、バッテリーを搭載したデバイスや機器を使用したりするのを避けてください。特定の状況では、別のバッテリーの陽極と陰極が指輪に触れると、標準的な金属製の指輪と同様にショートが発生する可能性があります。これにより感電の危険が生じます。このような状況を避けるために適切な注意を払ってください。

#### セキュリティと製品情報 装置

- 1.初めて接続するか、出荷後に装置をアクティブ化するには、電源を接続する必要があります。
- 2.スマートフォンでQRコードをスキャンして「ROMILIA」アプリをダウンロードします。または、App Store、Google Playでアプリを検索します。
- 3.「ROMILIA」アプリを開き、「デバイス」を選択します。ページ右上の「...」をクリックし、「デバイスの追加」を選択します。「ROMILIA」オプションカード内の「接続」ボタンをクリックして、デバイスが正常に追加されることを確認します。

#### 主な機能

##### 1.歩数計

当日の活動歩数を自動的に測定し、データは7日間保存されます。

##### 2.睡眠検知

睡眠を自動的に検出し、スマートフォンで睡眠検知の時間帯を変更できます。データは7日間保存されます。

##### 3.心拍数

定時測定または手動測定。測定間隔時間（1時間、2時間、3時間、または4時間）をスマートフォンで設定できます。

##### 4.血中酸素濃度

手動測定。ページの指示に従って測定を開始し、スマートフォンで測定結果を確認します。

##### 5.血圧

4時間ごとに1回血圧を測定し、データは7日間保存されます。

##### 6.月経追跡

スマートフォンで関連情報を入力し、生理周期の予測が自動生成されます。装置

製品名: ROMILIA UR801

防水等級: IP68 静水中で1.5メートル、最大30分 動作温度範囲: 0-50℃

本体ストレージ容量: (ROM + RAM): 80 KB + 1 Mb、約7日分のデータ保存容量 Bluetoothバージョン: 6.0

バッテリータイプ:リチウムイオンポリマーバッテリー

バッテリー容量: 15.5mAh～18.5mAh 入力: 5V 15mA

理論的なバッテリー持続時間: 8日～10日 充電: 磁気吸引充電

充電器: USB Type-C。防水ではなく、屋内でのみ使用できます。浴室など湿気の多い場所での使用や保管は避けてください。

デバイス要件: Android 6.0以上またはiOS 10.0以上のデバイスとのペアリングのみサポートされています。

\*仕様は実験室でのテストデータです。

\*マニュアルは参考までにご利用いただき、具体的な機能や製品の画像は実際のものと微妙に異なる場合がありますので、実物をご参照ください。

#### 免責事項

本サービスは、「無瑕性を保証せず」かつ「利用可能な範囲での提供のみ」で提供され、いかなる種類の保証も含まれていません。当社及び関連会社、関係者、役員、取締役、従業員、代理人、パートナー、およびライセンサーは、本サービスに関連するすべての明示的または黙示的な保証や条件を否認し、明示的には、黙示的な商品性、特定目的への適合性、満足できる品質、および無侵害の保証を否認します。ROMILIAは、本サービスの利用を妨げることなく提供されること、提供されるコンテンツ、本サービスに含まれる機能がお客様の要件を満たすこと、サービスにウイルスまたはその他の有害な成分が含まれていないこと、本サービスの運用が中断されず、エラーがないこと、本サービスの欠陥が修正されること、または本サービスに含まれる機能が他のモバイルアプリやハードウェア

ア、またはシステム内で使用されることに適していることを保証しません。ROMILIAまたはROMILIAの権限を与えられた代理人が提供した口頭または書面の情報やアドバイスは保証を構成しません。一部の管轄区域では、消費者の関連権利を暗黙の保証から免除することや制限することができない場合がありますので、上記の免責事項は適用されません。

前述の規定にもかかわらず、ROMILIAは元の最終購入者に対し、製品に一切の材料および加工上の欠陥がないことを購入日から1年間保証します。購入時に適用される地方の法律で保証期間が1年を超える場合、この保証はその法律によって要求される期間に従って延長されます。保証期間内

に、ROMILIAは有限保証に達しない製品の構成部品を無料で修理または交換します。関連する送料はお客様の負担となります。交換製品は、新品または再生品を選択することができます。この有限

保証は、(i) 通常の摩耗や傷害、スクラッチやへこみを含む；(ii) 製品に含まれる消耗品の損傷、例えばバッテリー、ただし、材料や加工上の欠陥による製品の損傷が生じた場合を除く；(iii) ROMILIA製品の付属品やウェブサイトで提供された説明書に従わずに製品を使用したことに起因する損傷；(iv) 事故、洪水、火災、誤用、または濫用による損傷；(v) ROMILIAの許可を得ていない者によって行われたサービス、または製品を改変または変更したことによる損傷；または(vi) 製品の使用と一緒に他のモバイルアプリケーションやソフトウェアを使用した場合に適用されません。ROMILIAは、製品を修理ま

たは交換する権利を留保し、製品の全額返金を提供する権利を留保します。この救済措置は、本有限保証の違反に対するお客様の唯一かつ排他的な救済措置となります。保証修理および交換製品には、新しい保証期間が付与されます。この新しい保証期間は、90日または元の1年の保証期間の残り期間、いずれか長い期間を基準とします。

#### 責任制限

いかなる場合においても、ROMILIA、その関連会社、関係者、役員、取締役、従業員、代表、代理人、パートナー、およびライセンサーは、サービスまたはそれに関連するコンテンツ、または本サービスを通じて提供されたサービスや商品、またはその他のウェブサイトやサービス、を利用または利用できないことによって生じる、いかなる種類の損害についても一切の責任を負いません。これには、直

接、間接、特別、付随、従属、または後果性の損害、個人の傷害、苦痛や痛み、感情的苦痛、収益の損失、利益の損失、ビジネスまたは期待される貯蓄の損失、ビジネスの機会の損失、ビジネスの中断、使用できないこと、信用の損失、データの損失などが含まれます。これらの除外または制限は、ROMILIAが損害の可能性を警告されたかどうかにかかわらず適用されます。

前述の規定は、適用法によって免除または制限できない責任がある場合には影響を与えません。

前述の規定によって免除または制限できない場合には、ROMILIAの責任は、契約、不法行為、またはその他の法的理論に基づく請求に対して、100米ドルを超えないものとします。

#### 利用規約

ROMILIAの製品やサービスを利用する際は、利用規約とプライバシーポリシーに従うものとします。上記の免責事項と責任制限は、利用規約に基づいており、利用規約が改訂される場合には修正される可能性があります。前述の方針、条項、および声明は、契約の一部を構成し、同じ規定を組み込むように解釈されるべきです。解釈に関する相違が生じた場合、ここにおいては、ユーザーマニュアルの英語版が他言語の翻訳より優先されることが強調されます。

#### 한국어

ROMILIA Ring을 선택해 주셔서 감사합니다.

우리는 당신이 ROMILIA를 완벽하게 활용하여 사용자 경험을 즐기길 바랍니다. 반지, 애플리케이션, ROMILIA 서비스 및 기타 관련 서비스를 사용하기 전에 이 소책자와 첨부된 문서를



주의 깊게 읽 어주세요 . 아래 지 침 에 따르지 않으면 제품 손상이나 고장 뿐만 아니라 부상을 초래할 수 있습니다 .

#### 서비스

ROMILIA 반지 및 애플리케이션 사용을 시작하거나 사용하는 데 질문이 있거나 제품에 관한 질문이 있으면 <http://romiliatech.com/> 의 FAQ를 참조해주세요 . 찾을 수 없는 경우

[Support@romiliatech.com](mailto:Support@romiliatech.com) 로 이 메일을 보내 우리 팀과 연락해주세요 .

#### 안전 정보

ROMILIA 서비스는 어떠한 질병이 나 의 료 상태를 진단 , 치료 , 치유 또는 예방하기 위한 것이 아닙니다 . ROMILIA 서비스의 정보와 지침은 참고용이며 , 의 료 전문가 또는 의사의 서비스를 대체 할 수 없습니다 . 의 료 상태에 관한 질문이 있거나 ROMILIA서비스의 정보나 지침 에 따라 수면이나 활동을 조정하려는 경우 반드시 의사와 상의해야 합니다 . ROMILIA 서비스로부터 받은 정보나 지침 으로 인해 발생하는 어떠한 건강 문제에 대해서도 우리는 어떠한 책임도 지지 않습니다 . 수면이나 활동을 조정하게 되면 , 해당 변경에 대해 완전히 스스로 책임을 진다는 것에 동의하는 것입니다 . 자신의 신체 반응을 민감하게 관찰하는 것이 중요합니다 . 예를 들어 , 수면 이나 활동을 조정한 결과 예기치 못하게 , 반복적으로 또는 장기간의 통증 , 피로 또는 불편함을 느끼는 경우 의사와 상의한 후 해당 변경을 계속할 것을 권장합니다 . 의 료 상태나 드물게 발생하는 생리적 차이로 인해 신체 반응이 일반적인 상태와 약간 다를 경우 , ROMILIA 서비스의 정보나 지침 이 오해를 일으킬 수 있습니다 . 손가락이 반지나 다른 ROMILIA 제품과 고정 구조물이나 무거운 물체에 막히지 않도록 주의하세요 . 반지나 다른 ROMILIA 제품을 착용할 때 손가락이 붓거나 피부 자극이 발생하면 즉시 제거하세요 . ROMILIA 제품을 사용하지 않고 2-3일이 지나도 증상이 지속되면 의사에게 상담하세요 .

#### 사용 , 관리 및 유지

낮 중에는 손가락의 크기가 변할 수 있어 반지를 벗기 어려울 때가 있습니다 . 반지가 막힌 경우: → 손가락을 찬물과 온도 조절이 가능한 비누로 적셔 반지를 천천히 회전시켜주세요 .

→ 손을 심장보다 높이 들어 올린 후 , 혈압이 낮아질 때까지 기다린 후 반지를 벗어보세요 . → 비상 상황이거나 불편을 느낄 경우 , 반지를 스스로 벗을 수 없다면 즉시 의료진에게 문의하세요 .

부드러운 천이나 온도 조절이 가능한 비누와 물을 사용하여 반지를 닦아주세요 . ROMILIA Ring은 샤워 , 목욕 , 수영 및 스노클링에 의해 마모될 수 있습니다 . 강도 훈련을 할 때 , 샤워를 사용할 때 또는 다른 금속 , 세라믹 또는 돌로 만든 무거운 물건을 들거나 놓을 때 반지가 마모되지 않도록 주의 하세요 . 또한 다른 반지나 금속 , 세라믹 , 돌 또는 다이아몬드 제품을 만날 때 반지를 마모시키지 않도록 주의하세요 . ROMILIA Ring은 긁힐 수 있으며 , 반지와 밀착되어 있는 부드러운 금속 보석이 나 다른 물건(예: 금 , 은 , 알루미늄 제작 핸드폰 케이스)을 긁을 수도 있습니다 .

소프트 코팅이 있는 일부 세라믹 핸드폰 케이스도 긁힐 수 있습니다 . 반지를 어린이의 손에게 먼지 막기 위해 멀리해주세요 . 이 제품은 만 18세 이하의 사람들에게 적합하지 않습니다 .

반지를 삼키거나 삼켰다고 의심되면 즉시 의료진에게 연락하세요 . 반지를 차량 내나 햇빛 아래와 같은 뜨거운 환경에 노출시

키지 마세요 . 반지나 그 안의 배터리를 꿰매거나 사용하지 마세요 . ROMILIA 반지를 착용하면서 배 터리를 다루거나 배터리가 포함된 장치나 기계를 사용하지 마세요 . 어떤 경우에는 다른 반지의 음극과 양극이 반지에 닿으면 전기적 단락이 발생할 수 있으며 , 일반적인 금속 반지와

유사합니다 . 이것은 잠재적인 감전 위험을 초래할 수 있습니다 . 이 러한 상황을 피하기 위해 적절한 주의를 기울이세요 .

#### 안전 및 제품 정보 장치

1. 처음 연결하거나 공장 초기화 후 장치를 활성화하려면 전원을 연결해야 합니다 .
2. 핸드폰에서 QR 코드를 스캔하여 "ROMILIA" 앱을 다운로드하거나 App Store, Google Play에서 어플리케이션을 찾으세요 .
3. "ROMILIA" 앱을 열고 "장치" 를 선택하세요 . 페이지 오른쪽 상단의 "..." 을 클릭하고 "장치 추가" 를 선택하세요 . "ROMILIA" 탭의 "연결" 버튼을 클릭하여 장치를 추가하세요 .

#### 주요 기능

##### 1. 보폭

오늘의 활동 보폭을 자동으로 측정하고 데이터를 7일 동안 저장합니다 .

##### 2. 수면 검사

수면을 자동으로 감지하고 핸드폰에서 수면 감지 시간대를 변경할 수 있습니다 . 데이터는 7일 동안 저장됩니다 .

##### 3. 심 박수

정각 측정 또는 수동 측정이 가능합니다 . 핸드폰에서 측정 간격(1시간 , 2시간 , 3시간 또는 4시간)을 설정할 수 있습니다 .

##### 4. 산소 포화도

수동 측정이 가능합니다 . 페이지에 나와 있는 지시에 따라 측정을 시작하고 핸드폰에서 결과를 확인하세요 .

##### 5. 혈압

4시간마다 혈압을 측정하고 데이터를 7일 동안 저장합니다 .

##### 6. 월경 추적

핸드폰에서 관련 정보를 입력하고 생리 주기 예측을 자동으로 생성합니다 .

#### 장치

- 제품명: ROMILIA UR801
  - 방수 등급: IP68, 정적인 물 상태에서 1.5m, 최 대 30분 > 작동 온도 범위: 0-50°C
  - 기기 저장 용량(ROM+RAM): 80 KB+1 MB, 약 7일치 데이터 저장용량 > 블루투스 버 전 : 6.0
  - 배터리 타입: 리튬 이온 폴리머 배터리 > 배터리 용량: 15.5mAh~18.5mAh
  - 입력 : 5V 15mA
  - 이론적 사용 시간: 8일-10일 > 충전: 자석 충전
  - 충전기: USB Type-C. 방수 기능이 없으며 실내에서만 사용 가능합니다 . 욕실 등 습기가 많은 환경에 충전기를 사용하거나 보관하지 마세요 .
  - 장치 요구 사항: Android 6.0 또는 iOS 10.0 이상 기기만 지원됩니다 .
- \* 제품 사양은 실험실 테스트 데이터입니다 .

\* 이 설명서는 참고용이며, 실제 기능 및 제품 이미지는 실물과 약간 다를 수 있습니다. 실물을 기준으로 하세요.

#### 면책 성명

본 서비스는 "하자 없음" 및 "가능한 경우에만 제공"되며 어떠한 종류의 보증도 포함되지 않습니다. 저희 및 계열사, 관련 기관, 경영진, 이사, 직원, 대표, 대리인, 파트너 및 권한 부여자는 본 서비스와 관련된 모든 명시적 또는 묵시적 보증 및 조건을 부인하며, 명시적인 저작권 보증, 판매 가능성 및 특정 용도에 대한 적합성, 만족스러운 품질 및 침해 없음을 명시적으로 부인합니다. ROMILIA는 본 서비스를 통해 서비스 이용, 제공된 콘텐츠, 서비스에 포함된 기능이 귀하의 요구를 충족하거나 서비스가 바이러스나 다른 유해한 구성 요소가 없거나 서비스 운영이 끊김이 없거나 오류가 없거나 서비스의 결함이 수정되거나 서비스에 포함된 기능이 다른 모바일 애플리케이션 또는 하드웨어와 호환되거나 시스템 내에서 작동할 것을 보증하지 않습니다. ROMILIA 또는 ROMILIA의 권한 부여자가 구두 또는 서면으로 제공한 정보 또는 제공한 조언은 보증으로 간주되지 않습니다. 일부 법률관할구역에서는 소비자의 묵시적 보증을 면제하거나 제한하지 않기 때문에 위 책임 면제가 적용되지 않을 수 있습니다. 그럼에도 불구하고, ROMILIA는 원 최종 구매자에게 제품에 재료 또는 가공 결함이 없다는 보증을 하며, 구매일로부터 1년 이내에 이 보증을 유지합니다. 구매 시 귀하의 지역에서 유효한 법률 요구 사항이 1년을 초과하는 보증 기간을 요구하는 경우, 해당 법률에 따라 이 보증이 연장됩니다. 보증 기간 동안, ROMILIA는 한정된 보증이 달성되지 않은 제품의 어떠한 부분도 무료로 수리하거나 교체할 것입니다. 관련된 운송비는 귀하가 부담해야 합니다. 귀하는 새 제품 또는 재생 제품으로 교체할지 여부를 자유롭게 선택할 수 있습니다. 본 한정된 보증은 (i) 일반적인 마모 및 손상, 스크래치 및 구멍을 포함하지만 이에 국한되지 않습니다; (ii) 소모품 부품을 포함하며, 예를 들어 배터리가 있으나 재료 또는 가공 결함으로 인한 제품 손상은 제외됩니다; (iii) ROMILIA 제품의 동봉된 또는 웹 사이트에서 제공된 지침에 따라 제품 사용하지 않음으로 인한 손상; (iv) 사고, 홍수, 화재, 남용 또는 남용에 의한 손상; (v) ROMILIA가 승인하지 않은 어떤 개인이나 서비스를 실행하거나 제품을 수정하거나 변경하여 발생한 손상; 또는 (vi) 모바일 애플리케이션 외의 다른 애플리케이션 또는 소프트웨어와 함께 제품을 사용할 때 발생하는 손상을 포함하지 않습니다.

ROMILIA는 제품을 각각 선량하게 수리하거나 교체하거나 완전한 환불을 제공하는 배타적 권한을 유지합니다. 이러한 구제책은 귀하가 한정된 보증을 위반한 경우의 유일하고 전적인 구제책으로 간주됩니다. 보증 수리 및 교체 후 제품은 새 보증 기간을 보유하게 됩니다. 새 보증 기간은 90일 또는 기존 1년 보증 기간의 잔여 기간 중 더 긴 기간입니다.

#### 책임 제한

어떠한 경우에도 ROMILIA, 계열사, 관련 조직, 경영진, 이사, 직원, 대표, 대리인, 파트너 및 권한 부여자는 귀하가 서비스 또는 그와 관련된 콘텐츠를 사용하거나 사용할 수 없음으로 인해 발생하는 또는 그와 관련된 어떠한 종류의 손해에 대해 책임을 지지 않습니다. 직접적, 간접적, 특수, 부수적 또는 결과적 손해를 포함하되 이에 국한되지 않는, 예를 들면 개인 상해, 고통과 고통, 정서적 고통, 수입 손실, 이익 손실, 사업 또는 예상 저축 손실, 비즈니스 중단, 사용할 수 없음, 평판 상실, 데이터 손실 등입니다. 그것이 위법행위(비록 부주의하게 행해져도), 계약 또는 다른 예견 가능한 이유로 인한 것인지에 관계없이입니다. ROMILIA가 관련 보상을 받았을지라도, 책임의 면제나 제한은 적용됩니다.

상기 규정은 적용 가능한 법률이 면제하거나 제한하지 못하는 책임에는 영향을 미치지 않습니다. 상기 규정에 따라 면제 또는 제한할 수 없는 범위 내에서, ROMILIA는 계약, 불법 행위 또는 기타 이론에 따라 발생한 모든 요구에 대해 100달러를 초과하지 않는 책임을 부담합니다.

#### 보안 정보

본 서비스는 의료 기기가 아닙니다. 귀하는 명시적으로 ROMILIA가 의료 조언을 제공하지 않는다는 데 동의합니다. 본 서비스는 어떠한 질병이나 의료 상태를 진단, 치료, 치료 또는 예방하는 것을 목적으로 하지 않습니다. 본 서비스는 참고용으로만 제공되며 의사나 전문 의료 인력의 서비스를 대체할 수 없습니다.

본 서비스를 통해 제공된 정보에 따라 수면이나 활동을 조정하기 전에 또는 의료 상태에 대해 질문이 있을 경우 의사와 상담해야 합니다. 귀하는 본 서비스를 통해 얻은 정보로 인해 발생할 수 있는 어떠한 건강 문제에도 책임을 지지 않습니다. 본 서비스를 통해 수면이나 활동을 조정하려는 경우, 귀하는 모든 리스크를 스스로 부담하는 것에 동의합니다. 귀하의 신체 반응은 매우 중요합니다. 예를 들어, 수면이나 활동을 조정한 후 급격한, 반복적인 또는 장기적인 통증, 피로 또는 불편을 느낄 경우 의사와 상의하는 것이 좋습니다. 귀하의 생리적 기능과 반응이 일반적인 인구와 상당히 다른 경우, 본 서비스에 기재된 정보가 오해의 소지가 있을 수 있습니다. 착용 제품은 고정 구조물이나 무거운 물체에 부착할 수 없습니다. 손가락에 제품을 착용하면 붓거나 피부 불편감을 느낄 경우 즉시 제거하십시오. 제품 사용 중단 후 증상이 2-3일 이상 지속되는 경우 전문 의료 인력에게 문의하십시오.

제품을 언제나 입에 넣지 마십시오. ROMILIA의 제품은 장난감이 아니며 어린이에게 적합하지 않습니다. 어린이는 제품을 무시하면 위험한 질식 위험이 있으므로 제품을 사용하지 말아야 합니다.

#### 사용 조건

ROMILIA 제품 및 서비스를 사용할 때 우리의 사용 조건

및 개인 정보 보호 정책을 준수해야 합니다. 상기 면책 성명 및 책임 제한은 우리의 사용 조건에서 비롯되며, 우리가 사용 조건을 수정할 경우 수정될 수 있습니다. 상기 정책, 조건 및 성명은 계약의 일부이며 동일한 조항을 포함해야 합니다. 해석에 대한 이견이 발생하는 경우, 본 문서에서는 영어 버전의 사용자 매뉴얼이 다른 언어로의 번역보다 우선시되는 것을 강조합니다.